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Το Επιμελητήριο Κορινθίας με μια συμβολική κίνηση που αφορά την αξιοκρατία και 
τη συνεργασία δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, στην εκδήλωση για το νέο έτος βρά-
βευσε τον Παναγιώτη Καρκατσούλη, τον καλύτερο δημόσιο υπάλληλο στον κόσμο το 
2012 σύμφωνα με τα διεθνή ΜΜΕ και την Αμερικανική εταιρία διοικητικής επιστήμης.

 Βραβεύτηκε η προσωπική του προσπάθεια, ο άθλος που έχει καταφέρει στη δη-
μόσια διοίκηση. Είναι ο άνθρωπος που είχε την ιδέα και εργάστηκε σκληρά για να 
δημιουργηθούν τα κέντρα εξυπηρέτησης πολιτών τα γνωστά ΚΕΠ και πολλές άλλες 
βελτιώσεις στην ελληνική διοίκηση.

Στο πρόσωπό του βραβεύτηκε επίσης ο άγνωστος ικανός, έντιμος και ευσυνείδητος 
δημόσιος υπάλληλος που βοηθά τις επιχειρήσεις, ταλαιπωρούμενος και ο ίδιος από 
την δαιδαλώδη πολυνομία και γραφειοκρατία. Βεβαίως υπάρχουν και κακοί δημόσιοι 
υπάλληλοι. Η πλειοψηφία όμως των δημοσίων υπαλλήλων είναι ικανοί και έντιμοι και 
δεν αναγνωρίζεται το έργο τους.

Στη δύσκολη οικονομική συγκυρία οι κοινωνικές τάξεις είναι απαραίτητο να συνερ-
γάζονται και όχι να στρέφονται η μια εναντίον της άλλης. 

Στην περιοχή του Ισθμού της Κορίνθου περνούν κάθε χρόνο εκατοντάδες χιλιάδες 
επισκέπτες και δεν μπαίνουν στις πόλεις μας, την Κόρινθο, το Λουτράκι, κλπ.

Ζητήσαμε και μας παραχωρήθηκε κατάλληλος χώρος από την εταιρία της διώρυγας 
και το ΚΤΕΛ και εκεί ετοιμάσαμε info kiosk για να πληροφορούμε τους επισκέπτες για 
την Κορινθία, τα προϊόντα και τις επιχειρήσεις και να φέρουμε όσους μπορέσουμε στην 
περιοχή. 

Οι επιχειρήσεις και οι φορείς που επιθυμούν να διανεμηθεί εκεί το διαφημιστικό 
τους υλικό ή προϊόντα για δειγματοδιανομή και αργότερα πώληση, να έρθουν σε επι-
κοινωνία με το Επιμελητήριο.

 Με αφορμή τον φωτισμό του ναού του Απόλλωνα στην Αρχαία Κόρινθο που φαίνε-
ται στο εξώφυλλο –προϊόν συνεργασίας της αρχαιολογικής υπηρεσίας με τον χορηγό 
Club Hotel Casino Loutraki - η Κόρινθος βρέθηκε στην πρώτη γραμμή ειδήσεων των 
διεθνών ΜΜΕ περιλαμβανομένου του CNN με ότι θετικό αυτό συνεπάγεται. 

Προτείνουμε στους τοπικούς φορείς ανάλογη ενέργεια –την ετήσια αναπαράσταση 
της χρήσης του Δίολκου με μεταφορά για λίγες μέρες της τριήρους ή του αρχαίου 
εμπορικού πλοίου Κυρήνεια από την Αττική στο χώρο του Ισθμού –δείτε το σχετι-
κό βίντεο που κυκλοφορεί στο διαδίκτυο. http://www.naftemporiki.gr/video/video.
asp?id=27474. 

Θα εργαστούμε για αυτό το θέμα που θεωρούμε ότι θα προβάλλει την Κόρινθο,θα 
αυξήσει την επισκεψιμότητα στην περιοχή και ίσως βοηθήσει τη συντήρηση του αρχαί-
ου αυτού μνημείου.

Επειδή στην νέα οικονομία χρειάζονται διαφορετικά προσόντα και γνώσεις ιδρύσα-
με στο Επιμελητήριο το ΚΕΚ που θα λειτουργήσει σε λίγες μέρες και θα είναι η σχολή 
του επαγγελματία που θα προσφέρει τη γνώση που χρειάζεται κάθε επαγγελματίας για 
να ανταποκριθεί στις ανάγκες της δουλειάς του.

Τα επιδοτούμενα προγράμματα κατάρτισης ανέργων,η εκπαίδευση και πιστοποίηση 
τεχνικών ασφαλείας και εργαζομένων σε επιχειρήσεις υγειονομικού ενδιαφέροντος 
όπως απαιτεί ο νόμος θα είναι ο πρώτος κύκλος που θα υλοποιηθεί στο ΚΕΚ.

Σημαντικότατο μέρος της δραστηριότητας του επιμελητηρίου στο προσεχές διάστη-
μα θα είναι αφιερωμένο στις επενδύσεις και τα επιδοτούμενα προγράμματα ΠΕΠ και 
ΕΣΠΑ.

Τα μέλη μας μπορούν να επωφεληθούν από τα παραπάνω, η ενημέρωση γίνεται 
καθημερινά στο επιμελητήριο από ειδικούς συνεργάτες. Αξιοποιήστε την ευκαιρία.

 Για την οικονομική επιβίωση τους οι επιχειρήσεις έχουν την στήριξη του επιμελητη-
ρίου στις προσπάθειες για τις απαραίτητες αλλαγές και συνεργασίες, επικοινωνήστε 
μαζί μας. 

Βασίλησ ΝαΝόπόυλόσ 
πρόεδρος Επιμελητηρίου Κορινθίας 

Συνεργασία, Αξιοκρατία, 
Αλληλεγγύη

 Με αφορμή 
τον φωτισμό 
του ναού του 
Απόλλωνα στην 
Αρχαία Κόρινθο η 
Κόρινθος βρέθηκε 
στην πρώτη 
γραμμή ειδήσεων  
των διεθνών ΜΜΕ 
περιλαμβανομένου 
του CNN με 
ότι θετικό αυτό 
συνεπάγεται
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Τα νέα του Επιμελητηρίου

Η χρονιά που πέρασε το 2012 όπως 
όλοι γνωρίζουμε ήταν μια πολύ δύσκολη 
χρονιά. Δεν υπάρχει ιστορικό προηγούμε-
νο σε μια χώρα να γίνουν τόσες πολλές 
αλλαγές σε τόσο σύντομο χρονικό διάστη-
μα.

Οι περισσότερες αλλαγές και μεταρρυθ-
μίσεις έπρεπε να είχαν γίνει σταδιακά πριν 
πολλές δεκαετίες.

Σαν αποτέλεσμα της βίαιης αυτής προ-
σαρμογής –που σε πολλές περιπτώσεις 
είχε αδικίες –ήταν να κλείσουν- προσω-
ρινά εύχομαι - πολλές επιχειρήσεις και η 
ανεργία να ανέβει στο 26%. 1.300.000 
υπολογίζονται οι άνεργοι στη χώρα. 

Πολλοί πτυχιούχοι μεταναστεύουν για 
να βρουν δουλειά, στα σπίτια πολλοί πο-
λίτες στερούνται τα είδη πρώτης ανάγκης, 
κρυώνουν κάνοντας οικονομία στο πετρέ-
λαιο θέρμανσης και οι επιχειρήσεις δεν 
μπορούν να πληρώσουν τις υποχρεώσεις 
τους μετά την πτώση στο τζίρο και τα κέρ-
δη τους.

Παρ όλα αυτά όμως οι Έλληνες παρα-
μένουν όρθιοι και αγωνίζονται και έχουν 
επιτυχίες.

Ένα δικό μας παράδειγμα η διοργάνω-
ση της 4ης πανελλήνιας έκθεσης Κορινθία 
2012 που ήταν η καλύτερη και η μεγαλύ-
τερη κάθε προηγούμενης.

Γιατί πέτυχε η προσπάθεια αυτή;

Διότι αλλάξαμε τον τρόπο δουλειάς, κά-
ναμε καινούργια έργα, καινοτομήσαμε και 
επεκταθήκαμε περισσότερο πανελλαδικά. 
Αυτό είναι και το μήνυμα του επιμελητη-
ρίου προς τις επιχειρήσεις και το κράτος.

Αλλάξτε, απλοποιείστε, βελτιώστε τον 
τρόπο που δουλεύετε και σκέπτεστε.

Με σχέδιο και πολύ δουλειά θα τα κα-
ταφέρουμε.

Το μέλλον ανήκει σε αυτούς που το σχε-
διάζουν.

Η αλλαγή νοοτροπίας και κουλτούρας 
είναι βασική προϋπόθεση βιωσιμότητας 
και ανάπτυξης.

Με την ευκαιρία θέλω να σας πω ότι στο 
χώρο της σωληνουργίας Κορίνθου σχεδιά-
ζουμε τώρα και θα γίνει και η επομένη έκ-
θεση μας Κορινθία 2013 τον Σεπτέμβριο.

Στο χώρο αυτό δεν θα γίνει ένα κλασι-
κού τύπου mall. Σύμφωνα με τις πληροφο-
ρίες μας όταν αξιοποιηθεί ο χώρος θα εί-
ναι μια τουριστική επένδυση και εμπορική 
δραστηριότητα συμπληρωματική της αγο-
ράς της Κορίνθου, το έχω άλλωστε ξανα-
πεί σε αυτή την αίθουσα και όπως έχουμε 
αποδείξει σε πολλές περιπτώσεις οι πλη-
ροφορίες μας είναι ακριβείς.

Δεν πρέπει να φοβόμαστε. Όπως είχε 
πει και ο αμερικανός πρόεδρος Ρούσβελτ 
το 1930 όταν αντιμετώπισε με επιτυχία 
ανάλογη κρίση στη χώρα του το μόνο που 

έχουμε να φοβηθούμε είναι ο φόβος, ο πα-
ράλογος φόβος που παραλύει κάθε προ-
σπάθεια.

Βεβαίως το παλιό μοντέλο λειτουργίας 
της χώρας και της αγοράς τελείωσε. Μαζί 
του τέλειωσαν και οι κρατικοδίαιτες επι-
χειρήσεις, η συναλλαγή, οι αρπαχτές και οι 
αετονύχηδες.

Στο νέο πρότυπο κεντρική θέση έχουν 
η ανταγωνιστικότητα, η ανάπτυξη, η αλ-
ληλεγγύη, η αξιοκρατία, η αξιοπιστία, η 
ασφάλεια, η αισιοδοξία η εξωστρέφεια, η 
συνεργασία και η τεχνογνωσία.

Επιτρέψτε μου να πω και λίγα λόγια εν-
δεικτικά του τι κάνουμε στο επιμελητήριο 
Κορινθίας για να βοηθήσουμε την τοπική 
οικονομία και τις επιχειρήσεις.

Για το θέμα της ανεργίας η συμβολή του 
επιμελητηρίου είναι το πρόγραμμα 2η ευ-
καιρία που προετοιμάσαμε πριν πολλούς 
μήνες σε συνεργασία με την ΕΕΔΕ. Καταρ-
τίζουμε ανέργους με επιδότηση 1.400 € σε 
2 μήνες και εκτός από το επίδομα τους δί-
νουμε τη γνώση για να βρουν μια νέα δου-
λειά η να ανοίξουν δική τους επιχείρηση. 
Ήδη εκπαιδεύονται 115 άνεργοι σε πρώ-
τη φάση.

Συμμετέχουμε σε ανάλογα προγράμμα-
τα με την περιφέρεια και άλλους φορείς 
όπως το ΤΟΠΕΚΟ και το ΤΟΠΣΑ.

Επειδή στην νέα οικονομία χρειάζονται 

Η κοπή της πίτας
του Επιμελητηρίου

Ομιλία Προέδρου Επιμελητηρίου Κορινθίας στην κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας

4 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ    ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2013



διαφορετικά προσόντα και γνώσεις ιδρύ-
σαμε στο Επιμελητήριο το ΚΕΚ που θα λει-
τουργήσει σε λίγες μέρες και θα είναι η 
σχολή του επαγγελματία που θα προσφέ-
ρει τη γνώση που χρειάζεται κάθε επαγ-
γελματίας. Στην περιοχή του Ισθμού της 
Κορίνθου περνούν κάθε χρόνο εκατοντά-
δες χιλιάδες επισκέπτες και δεν μπαίνουν 
στις πόλεις μας, την Κόρινθο, το Λουτρά-
κι, κλπ.

Ζητήσαμε και μας παραχωρήθηκε κα-
τάλληλος χώρος από την εταιρία της δι-
ώρυγας και εκεί ετοιμάσαμε info kiosk για 
να πληροφορούμε τους επισκέπτες για την 
Κορινθία, τα προϊόντα και τις επιχειρήσεις 
και να φέρουμε όσους μπορέσουμε στην 
περιοχή. Οι επιχειρήσεις και οι φορείς που 
επιθυμούν να διανεμηθεί εκεί το διαφημι-
στικό τους υλικό ή προϊόντα για δειγματο-
διανομή και αργότερα πώληση, να έρθουν 
σε επικοινωνία με το Επιμελητήριο.

Η συμμετοχή μας στην ανάπτυξη συνε-
χίζεται με την αδειοδότηση των επιχειρή-
σεων μόλις υπογραφεί η κοινή υπουργική 
απόφαση και με την υλοποίηση επενδυτι-
κών προγραμμάτων.

Αύριο ο υπουργός ανάπτυξης ανακοι-
νώνει πρόγραμμα ΕΣΠΑ 457 εκατομμυρί-
ων € επιδότησης στους τομείς μεταποίη-
σης, υπηρεσιών και εμπορίου το οποίο θα 
διαχειριστούν οι διαχειριστικές αρχές των 

επιμελητηρίων σε συνεργασία με τις περι-
φέρειες.

Η εμπειρία που έχουμε αποκτήσει από 
άλλα προγράμματα, οι πιστοποιημένοι αξι-
ολογητές μας που επιλέγονται με ηλεκτρο-
νικό τρόπο και όχι με ανάθεση και η απο-
δοχή από το υπουργείο και την ΕΕ των 
προτάσεων μας για βελτιώσεις εξασφαλί-
ζουν την αμεροληψία και την σωστή αξι-
ολόγηση των προτάσεων. Η κάθε περιφέ-
ρεια φυσικά έχει καθορίσει τις προτεραιό-
τητες των τομέων επένδυσης.

Κλείνοντας θέλω να επισημάνω ότι η 
επιτυχία η κάθε επιτυχία εξαρτάται κυρί-
ως από τους ανθρώπους που εμπλέκονται.

Όλοι μας είμαστε απογοητευμένοι από 
την λειτουργία του ελληνικού κράτους και 
εύκολα πολλοί αποδίδουν τα προβλήμα-
τα στους δημοσίους υπαλλήλους με τους 
οποίους έρχονται σε επαφή.

Βεβαίως υπάρχουν κακοί δημόσιοι 
υπάλληλοι. Η πλειοψηφία όμως των δη-
μοσίων υπαλλήλων είναι ικανοί και έντιμοι 
και δεν αναγνωρίζεται το έργο τους.

Στα διεθνή ΜΜΕ τον Ιανουάριο του 
2012 δημοσιεύτηκε ότι ο καλύτερος δη-
μόσιος υπάλληλος στον κόσμο είναι έλλη-
νας, τον γνωρίζετε ; Είναι μαζί μας, λέγεται 
Παναγιώτης Καρκατσούλης και βραβεύε-
ται σήμερα από το Επιμελητήριο μας.

 Έχει τιμηθεί με το διεθνές βραβείο δη-

μόσιας διοίκησης από την Αμερικανική 
εταιρία διοικητικής επιστήμης. Βραβεύε-
ται η προσωπική του προσπάθεια, ο άθλος 
που έχει καταφέρει. Είναι ο άνθρωπος που 
είχε την ιδέα και εργάστηκε σκληρά για να 
δημιουργηθούν τα κέντρα εξυπηρέτησης 
πολιτών τα γνωστά ΚΕΠ και πολλές άλλες 
βελτιώσεις στην ελληνική διοίκηση.

Στο πρόσωπο του βραβεύεται επίσης ο 
άγνωστος ικανός, έντιμος και ευσυνείδη-
τος δημόσιος υπάλληλος που βοηθά τις 
επιχειρήσεις, ταλαιπωρούμενος και ο ίδιος 
από την δαιδαλώδη πολυνομία και γρα-
φειοκρατία.

Βραβεύουμε επίσης την συνεργασία και 
την ανοιχτή νοοτροπία δημόσιου και ιδιω-
τικού τομέα που τόσο έχει ανάγκη η χώρα 
για να βγει από την κρίση με τις κοινωνικές 
ομάδες να συνεργάζονται και όχι να έχουν 
αντιπαράθεση.

Ο κος Καρακατσούλης είναι καθηγη-
τής στη σχολή δημόσιας διοίκησης από το 
1989 και από το 1991 ειδικός επιστήμο-
νας στο υπουργείο εσωτερικών

Σπούδασε νομικά στο πανεπιστήμιο 
Αθηνών και έκανε διδακτορική διατριβή 
στο πανεπιστήμιο του Bielefeld στη Γερμα-
νία. Είναι εμπειρογνώμονας του ΟΟΣΑ και 
της παγκόσμιας τράπεζας, εθνικός εκπρό-
σωπος στην ευρωπαϊκή επιτροπή και σύμ-
βουλος πολλών ξένων κυβερνήσεων.

Η ομιλία του προέδρου
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Τα νέα του επιμελητηρίου

Επιδοτούμενα 
σεμινάρια

Το Επιμελητήριο Κορινθίας διοργανώνει επιδοτούμενα σεμινάρια, 
στο πλαίσιο του προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης ΛΑΕΚ.

Τα σεμινάρια αυτά απευθύνονται σε επιχειρήσεις που απασχολούν 
από 1 έως 25 εργαζόμενους, δίνοντας την δυνατότητα στις επιχειρή-
σεις - μέλη του Επιμελητηρίου να εκπαιδεύσουν ΔΩΡΕΑΝ τους εργα-
ζόμενους τους που είναι ασφαλισμένοι στο ΙΚΑ.

Τα σεμινάρια που θα διοργανωθούν είναι τα εξής: 

1. ΥΓΙΕΙΝΗ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
2. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
3. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ
4. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Η διάρκεια του κάθε Σεμιναρίου θα είναι 40 ώρες, και η υλοποίησή 
τους θα είναι σε ώρες εκτός ωραρίου εργασίας. 

Ο κάθε εργαζόμενος μπορεί να συμμετάσχει σε ένα (1) μόνο πρό-
γραμμα επαγγελματικής κατάρτισης. 

Οι καταρτιζόμενοι που θα λάβουν μέρος στο πρόγραμμα θα πά-
ρουν από τον ΟΑΕΔ – με κατάθεση σε τραπεζικό τους λογαριασμό 
- το ποσό των 5,00 Εuro ανά ώρα κατάρτισης.

Πληροφορίες κ. Τσελέπη, τηλ.:2741024464 Φαξ: 2741021173 

■■ ■

Το Επιμελητήριο 
Κορινθίας στηρίζει 
και Εκπαιδεύει 
ανέργους 
για μια 2η ευκαιρία 
στην απασχόληση

Πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 26 Νοεμ-
βρίου η έναρξη των Σεμιναρίων 2η Ευκαι-
ρία - συμβουλευτική και επανακατάρτι-
ση για απολυμένους/ανέργους που προ-
έρχονται από τους κλάδους λιανικού 
Εμπορίου, αυτοκινήτων, Δομικών υλι-
κών. 

Κατά την έναρξη των εργασιών των σεμι-
ναρίου ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Βασί-
λης Νανόπουλος, τόνισε το ενδιαφέρον και 
την συμπαράσταση του Επιμελητηρίου Κο-
ρινθίας στους άνεργους συμπολίτες μας, με 
συγκεκριμένες δράσεις.

Κάθε καταρτιζόμενος άνεργος θα λάβει 
από το πρόγραμμα 1400€ μεικτά . Η γνώ-
ση που θα αποκτηθεί από την κατάρτιση θα 
είναι πολύ χρήσιμη για την 2η Ευκαιρία στην 
νέα απασχόληση του κάθε ανέργου για την 
απόκτηση της οποίας θα βοηθήσει το Επιμε-
λητήριο με όλες τις δυνατότητες που διαθέ-
τει.

Τους μήνες Νοέμβριο – Δεκέμβριο 2012 
ξεκίνησε η κατάρτιση 115 ανέργων από τους 
360 που έχουν υποβάλλει αίτηση και επελέ-
γησαν με κοινωνικά και οικονομικά κριτή-
ρια όπως οικογενειακή κατάσταση, περίοδος 
στην ανεργία κλπ.

Τα νέα τμήματα θα αρχίσουν την επιδο-
τούμενη κατάρτιση άμεσα.

Η υποβολή αιτήσεων συνεχίζεται.

συνεργασία Επιμελητηρίου 
Κορινθίας με το πανεπιστήμιο 

πελοποννήσου για 5 υποτροφίες 
Μεταπτυχιακών Φοιτητών

 

To Επιμελητηρίου Κορινθίας με την από 10/10/2012 συνεδρίαση Της 
ΔΕ, έκανε δεκτή την πρότασή του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και απο-
φάσισε  την επιχορήγηση εκ μέρους επιχειρήσεων-μελών του Επιμελη-
τηρίου, 5 υποτροφιών για φοιτητές  στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα  που 
πρόκειται να υλοποιήσουν από κοινού με σκοπό την συνεργασία πανεπι-
στημιακής και επιχειρηματικής κοινότητας. 

Άτυπη παράταση στην αυτοαπογραφή
η αυτοαπογραφή των εταιρειών έχει λήξει από 31/12/2012, 

αλλά λόγω προβλημάτων στο τεχνικό σύστημα του TAXIS και 
του ΓΕΜη παρατείνεται για λίγο χρόνο ακόμα. υπενθυμίζε-
ται ότι η μη απογραφή επισύρει πρόστιμα 600 –30.000 ευρώ.
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To Επιμελητήριο Κορινθίας ξεκίνησε τη λειτουρ-
γία του 1ου Περιπτέρου Ενημέρωσης (Info Kiosk) 
στην περιοχή του Ισθμού, σημείο όπου περνούν 
κάθε χρόνο εκατοντάδες χιλιάδες επισκέπτες.

Στο περίπτερο, το οποίο παραχώρησε στο Επι-
μελητήριο, η εταιρεία της Διώρυγας, οι επισκέ-
πτες που κάνουν στάση θα έχουν την δυνατότητα 
να λάβουν πληροφορίες, μέσω έντυπου τουριστι-
κού υλικού (χάρτες, μουσεία, διαδρομές κ.α.) και 
να ενημερωθούν για τα τοπικά προϊόντα και τις 
επιχειρήσεις του νομού.

Επίσης, οι τουρίστες θα μπορούν να προμηθευ-
τούν από το Περίπτερο  λίστα των καταστημά-
των-μελών του Επιμελητηρίου και να εντοπίσουν 
τα καταστήματα στον ηλεκτρονικό χάρτη με κύριο 
στόχο να επισκεφτούν το κέντρο της πόλης της 
Κορίνθου, του Λουτρακίου κλπ. 

Κύριος στόχος της λειτουργίας του περιπτέρου 
είναι να γίνει όχι μόνο η Διώρυγα αλλά ολόκλη-
ρος ο νομός Κορινθίας πόλος τουριστικής έλξης. 
Γι’ αυτό άλλωστε στην εξωτερική πλευρά του πε-
ριπτέρου κυριαρχούν αφίσες με τουριστικά αξιο-
θέατα του νομού. 

Περίπτερο Ενημέρωσης (Info Kiosk) 
στην περιοχή του Ισθμού



Τα νέα του Επιμελητηρίου

Προς τις επιχειρήσεις-μέλη του Επιμελητηρίου Κορινθίας

Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η
Ενημερωτική εκδήλωση και κατ’ ιδίαν διμερείς συναντήσεις

για τις οικονομίες των κρατών-μελών της ομάδας Βίσεγκραντ
(Ουγγαρία, Πολωνία, Σλοβακία και Τσεχία) στο Επιμελητήριο Κορινθίας την Τετάρτη 20.02.2013 και ώρα 10.30

Αγαπητά μέλη,

Ευχαρίστως σας ενημερώνουμε ότι το Επιμελητήριο Κο-
ρινθίας, σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Πολωνίας 
διοργανώνουν ημερίδα στο Επιμελητήριο την Τετάρτη, 
20 Φεβρουαρίου 2013, ώρα 10.30, με θέμα: «ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ TΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΡΑ-
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ: Ουγγαρία, 
Πολωνία, Σλοβακία και Τσεχία». Η εκδήλωση  στοχεύ-
ει στην ενδυνάμωση και περαιτέρω βελτίωση της οικο-
νομικής συνεργασίας μεταξύ της Ελλάδας και των ανω-
τέρω κρατών. 
   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:
1. Χαιρετισμός - καλωσόρισμα εκ μέρους της Διοίκη-

σης του Επιμελητηρίου Κορινθίας. 
2. Εισαγωγική ομιλία - παρουσίαση της ιστορίας και  

των δραστηριοτήτων της Ομάδας Βίσεγκραντ  -  της 
Συμβούλου Πρεσβείας της Πολωνίας στην Αθήνα, 
κ.  Ewa Flis.  

3. Παρουσιάσεις των οικονομιών και του επιχειρημα-
τικού περιβάλλοντος των εν λόγω κρατών από τους 
ακόλουθους εκπροσώπους των Πρεσβειών τους 
στην Ελλάδα, ως εξής:
	κ. Roman Hloben - Αναπληρωτής Πρέσβης, αρ-

μόδιος για θέματα εμπορίου και οικονομίας, 
Πρεσβεία της Σλοβακίας,

	κ. Milos Kucera – Αναπληρωτής Πρέσβης, αρμό-
διος για θέματα εμπορίου και οικονομίας, Πρε-
σβεία της Τσεχίας,

	κα Ewa Flis – Σύμβουλος, Επικεφαλής Τμήμα-
τος Προώθησης Εμπορίου & Επενδύσεων, Πρε-
σβεία της Πολωνίας,

	κ. Zoltan Szabo –  Εμπορικός Σύμβουλος, Πρε-
σβεία της Ουγγαρίας.

4. Κατ’ ιδίαν συναντήσεις  (Β2Β) μεταξύ των ανωτέρω 
διπλωματών και εκπροσώπων των ελληνικών επι-
χειρήσεων.

5. Δεξίωση, την οποία θα παραθέσει η Πρεσβεία της 
Πολωνίας  για  όλους τους συμμετέχοντες.

Σημειώνουμε ότι οι εισαγωγικές παρουσιάσεις των τεσ-
σάρων διπλωματών θα πραγματοποιηθούν στην αγγλι-
κή γλώσσα, ενώ στη συνέχεια οι κατ’ ιδίαν διμερείς συ-
ναντήσεις με τους Έλληνες επιχειρηματίες θα γίνουν 
στην ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση των εκπρόσωπο της 
Σλοβακίας ο οποίος θα χρησιμοποιεί μόνο την αγγλική 
γλώσσα.

Ο Πρόεδρος
Βασίλης Νανόπουλος

                                           

        

            

          
 

                                  Κόρινθος, ……………….2013 
                                                                                             

Προς τις επιχειρήσεις‐μέλη του Επιμελητηρίου Κορινθίας 
 

Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η 
 

Ενημερωτική εκδήλωση και κατ’ ιδίαν διμερείς συναντήσεις 
για τις οικονομίες των κρατών‐μελών της ομάδας Βίσεγκραντ 

(Ουγγαρία, Πολωνία, Σλοβακία και Τσεχία) στο Επιμελητήριο Κορινθίας 
την Τετάρτη 20.02.2013 και ώρα 10.30 

 
Αγαπητά μέλη, 
 
Ευχαρίστως σας ενημερώνουμε ότι το Επιμελητήριο Κορινθίας, σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Πολωνίας 
διοργανώνουν  ημερίδα  στο  Επιμελητήριο  την  Τετάρτη,  20  Φεβρουαρίου  2013,  ώρα  10.30,  με  θέμα: 
«ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ TΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΚΡΑΤΩΝ  ΜΕΛΩΝ  ΤΗΣ  ΟΜΑΔΑΣ  ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ:  Ουγγαρία,  Πολωνία,  Σλοβακία  και  Τσεχία».  Η  εκδήλωση  
στοχεύει στην ενδυνάμωση και περαιτέρω βελτίωση της οικονομικής συνεργασίας μεταξύ της Ελλάδας και των 
ανωτέρω κρατών.  

   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 
1.    Χαιρετισμός ‐ καλωσόρισμα εκ μέρους της Διοίκησης του Επιμελητηρίου Κορινθίας.  
2.    Εισαγωγική ομιλία ‐ παρουσίαση της ιστορίας και  των δραστηριοτήτων της Ομάδας Βίσεγκραντ  ‐  της 

Συμβούλου Πρεσβείας της Πολωνίας στην Αθήνα, κ.  Ewa Flis.   
3.     Παρουσιάσεις των οικονομιών και του επιχειρηματικού περιβάλλοντος των εν λόγω κρατών από τους 

ακόλουθους εκπροσώπους των Πρεσβειών τους στην Ελλάδα, ως εξής: 
 κ. Roman Hloben ‐ Αναπληρωτής Πρέσβης, αρμόδιος για θέματα εμπορίου και οικονομίας, 

Πρεσβεία της Σλοβακίας, 
 κ. Milos Kucera – Αναπληρωτής Πρέσβης, αρμόδιος για θέματα εμπορίου και οικονομίας, 

Πρεσβεία της Τσεχίας, 
 κα  Ewa  Flis  –  Σύμβουλος,  Επικεφαλής  Τμήματος  Προώθησης  Εμπορίου  &  Επενδύσεων, 

Πρεσβεία της Πολωνίας, 
 κ. Zoltan Szabo –  Εμπορικός Σύμβουλος, Πρεσβεία της Ουγγαρίας. 

4.     Κατ’ ιδίαν συναντήσεις  (Β2Β) μεταξύ των ανωτέρω διπλωματών και εκπροσώπων των ελληνικών 
επιχειρήσεων. 

5.     Δεξίωση, την οποία θα παραθέσει η Πρεσβεία της Πολωνίας  για  όλους τους συμμετέχοντες. 
 

Σημειώνουμε ότι οι εισαγωγικές παρουσιάσεις των τεσσάρων διπλωματών θα πραγματοποιηθούν στην αγγλική 
γλώσσα, ενώ στη συνέχεια οι κατ’  ιδίαν διμερείς συναντήσεις με τους Έλληνες επιχειρηματίες θα γίνουν στην 
ελληνική  γλώσσα,  με  εξαίρεση  των  εκπρόσωπο  της  Σλοβακίας  ο  οποίος  θα  χρησιμοποιεί  μόνο  την  αγγλική 
γλώσσα. 
 

Ο Πρόεδρος 
Βασίλης Νανόπουλος 

 
 

 
 
 

Νέα αγορανομική Διάταξη με πρόστιμο
για όσους δεν κόβουν αποδείξεις

Στις 12 Ιανουαρίου 2013, συμπλη-
ρώθηκε το καθοριζόμενο από την Αγο-
ρανομική Διάταξη 4/2012 χρονικό δι-
άστημα του μηνός από την δημοσίευ-
ση του σχετικού ΦΕΚ και ως εκ τού-
του για την αποφυγή επιβολής διοι-
κητικού προστίμου 1.000€, σύμφωνα 
με το άρθρο 30 του ΝΔ 136/46, καθί-
σταται πλέον υποχρεωτική η ανάρτη-
ση πινακίδας σε εμφανές σημείο του 
καταστήματος και πλησίον του Ταμεί-

ου με το γνωστό περιεχόμενο:
«Ο ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΟ-

ΧΡΕΩΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΕΑΝ ΔΕΝ 
ΛΑΒΕΙ ΤΟ ΝΟΜΙΜΟ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙ-
ΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ (ΑΠΟΔΕΙΞΗ−ΤΙΜΟΛΟ-
ΓΙΟ)», αποδιδόμενο και στην αγγλι-
κή γλώσσα ως: «CONSUMER IS ΝΟΤ 
OBLIGED TO PAY IF THE NOTICE OF 
PAYMENT HAS ΝΟΤ BEEN RECEIVED 
(RECEIPT − INVOICE)».

Για την αποφυγή καλοθελητών, οι 

οποίοι θα θελήσουν να εκμεταλλευ-
τούν την νέα νομοθεσία για να ιδιο-
ποιηθούν προϊόντα από τα καταστή-
ματα μας παράνομα, συστήνουμε μαζί 
με την ως άνω υποχρεωτική πλέον πι-
νακίδα και εγγύτατα αυτής να αναρ-
τάται και η συνημμένη στην παρούσα 
ενημέρωση, ούτως ώστε να αποθαρ-
ρύνονται φαινόμενα καταχρηστικής 
άσκησης των δικαιωμάτων των κατα-
ναλωτών.
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ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Ενημερωτική εκδήλωση για τις οικονομίες των κρατών-μελών της Ομάδας Βίσεγκραντ

Επιμελητήριο Κορινθίας, Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου - ώρα 10.30
Company’s Name and Address:

Activity: 

Tel:

Fax:

e-mail:

Chamber of Korinthia Registry Nb.

Representative’s Name: 1.

2.

Circle the country/ies 
of your interest

1. Czech Republic

2. Hungary

3.  Poland

4.  Slovakia 
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία σας.

Με εκτίμηση 



Τα νέα του επιμελητηρίου

Στην Αθήνα σήμερα 19 Δεκεμβρί-
ου 2012, μεταξύ του Επιμελητηρίου 
Κορινθίας, νόμιμα εκπροσωπούμε-
νου από τον Πρόεδρο του Διοικητι-
κού Συμβουλίου κ. Βασίλη Νανόπου-
λο (ΕΚ) και του Ελληνο-Αμερικανικού 
Εμπορικού Επιμελητηρίου (ΕΑΕΕ) 
νόμιμα εκπροσωπούμενου από τον 
Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβου-
λίου κ. Γιάννο Γραμματίδη, αποφα-
σίσθηκε και υπογράφηκε το παρόν 
Μνημόνιο Συνεργασίας.
1. Μέσα στα πλαίσια των καταστατι-

κών των σκοπών και δραστηριοτή-
των το ΕΑΕΕ και ως εξειδικευμένο 
διμερές εμπορικό επιμελητήριο, σε 
συνεργασία με τις υπηρεσίες της 
Πρεσβείας των ΗΠΑ στην Ελλάδα 
και του Υπουργείου Εξωτερικών 
της Ελληνικής Δημοκρατίας, (Δ/
νση Οικονομικής Διπλωματίας), 
σχεδιάζει και υλοποιεί διάφορες 
δραστηριότητες στις ΗΠΑ με σκο-
πό την εκεί προώθηση Ελληνικών 
προϊόντων και υπηρεσιών. Οι δρα-
στηριότητες αυτές περιλαμβάνουν 
μεταξύ άλλων και τα ακόλουθα:
• Οργάνωση τόσο κλαδικών όσο 

και μεικτών επιχειρηματικών 
αποστολών στις ΗΠΑ.

• Συμμετοχή Ελληνικών επιχειρή-
σεων σε κλαδικές ή/και γενικές 
εκθέσεις προϊόντων και υπηρεσι-
ών στις ΗΠΑ.

• Οργάνωση ημερίδων, συνεδρί-
ων και άλλων συναντήσεων στις 
ΗΠΑ.

• Οργάνωση συναντήσεων με εξέ-
χουσες όσο και διεθνείς προσω-
πικότητες στις ΗΠΑ.

• Οργάνωση ειδικών συναντήσε-
ων ενημέρωσης των υπαλλήλων 
ελληνικών κρατικών υπηρεσιών 
στις ΗΠΑ.

• Οργάνωση πολυκλαδικών απο-
στολών για την υποστήριξη και 
εξυπηρέτηση επισήμων Ελληνι-
κών κρατικών επισκέψεων στις 
ΗΠΑ.

Μνημόνιο 
συνεργασίας με το 
Ελληνοαμερικανικό 

επιμελητήριο

Τουριστική Προβολή της Κορινθίας
Στο πλαίσιο της προβολής της Κορινθίας,  της προώθησης των τουριστικών 

προορισμών της και την προσέλκυση επισκεπτών  των τουριστικών επιχει-
ρήσεων,  το Επιμελητήριο Κορινθίας ανέλαβε σημαντικές πρωτοβουλίες το 
περασμένο τρίμηνο μερικές από τις οποίες είναι οι παρακάτω .

Χριστουγεννιάτικος Διαγωνισμός στο site markos.tv  
που έφτασε τις 3200 συμμετοχές!

Παρουσία του προέδρου του Επιμελητήριου κ. Βασίλη Νανόπουλου 

στην εκπομπή "Καλημέρα με τον Γιώργο Αυτιά" στον ΣΚΑΪ
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                  ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 2007-2013 (ΕΣΠΑ 2007-2013) 

 
Π.Ε.Π. ΑΤΤΙΚΗΣ,  Π.Ε.Π. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ, Π.Ε.Π. ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ 
ΑΙΓΑΙΟΥ, Π.Ε.Π. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ - ΗΠΕΙΡΟΥ, Π.Ε.Π. ∆ΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑ∆ΑΣ - ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

«Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς 
Μεταποίησης, Τουρισμού, Εμπορίου - Υπηρεσιών» 

 
Το ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ , η “∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
∆ΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ” και ο Ενδιάμεσος 
Φορέας ∆ιαχείρισης του Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα – ΕΦΕΠΑΕ 
ενημερώνει τους υποψήφιους επενδυτές ότι το Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, 
Υποδομών, Μεταφορών & ∆ικτύων προκήρυξε το Πρόγραμμα «Ενίσχυση Μικρομεσαίων 
Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης, Τουρισμού, 
Εμπορίου -Υπηρεσιών» στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013».   
 
Ο Συνολικός Προϋπολογισμός του Προγράμματος είναι 456.000.000 ευρώ ∆ημόσια 
∆απάνη και χρηματοδοτείται από τα παρακάτω Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα: 
 
1. Ποσό 67.500.000,00€ από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ∆υτικής Ελλάδας -

Πελοποννήσου - Ιονίων Νήσων: Περιφέρεια ∆υτικής Ελλάδας 22,5 εκ. €, Περιφέρεια 
Πελοποννήσου» 22,5 εκ. € και Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 22,5 εκ. €. 

2. Ποσό 63.000.000,00€ από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας-
Ηπείρου ως εξής: Περιφέρεια Θεσσαλίας 22,5 εκ. €, Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 18,0 εκ. 
€ και Περιφέρεια Ηπείρου 22,5 εκ. €. 

 
Η ∆ημόσια ∆απάνη του Προγράμματος συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και 
ειδικότερα από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και το Εθνικό 
Πρόγραμμα ∆ημοσίων Επενδύσεων.  
 
Στόχος της δράσης είναι η ενίσχυση υφιστάμενων και νέων/υπό σύσταση πολύ μικρών, 
μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων [όπως αυτές ορίζονται στο Παράρτημα Ι του Κανονισμού 
(ΕΚ) αριθμ. 800/2008 της Επιτροπής (L214/3/9-8-200)] για την υλοποίηση επενδύσεων 
προσανατολισμένων στην καινοτομία, το περιβάλλον και τις τεχνολογίες πληροφορικής, 
καθώς και η απευθείας τόνωση του επιχειρείν σε συνθήκες κρίσης. Επιπλέον με τη 
συγκεκριμένη χρηματοδότηση επιδιώκεται και η δημιουργία θέσεων απασχόλησης, καθώς η 
ενίσχυση κατευθύνεται και σε υπό σύσταση επιχειρήσεις. 
 

Το ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ , η “ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ” και 
ο Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης του Ε.Π. Ανταγωνιστικό-
τητα και Επιχειρηματικότητα – ΕΦΕΠΑΕ ενημερώνει τους 
υποψήφιους επενδυτές ότι το Υπουργείο Ανάπτυξης, Αντα-
γωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων προ-
κήρυξε το Πρόγραμμα «Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επι-
χειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς Με-
ταποίησης, Τουρισμού, Εμπορίου -Υπηρεσιών» στο 
πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013».  

Ο Συνολικός Προϋπολογισμός του Προγράμματος εί-
ναι 456.000.000 ευρώ Δημόσια Δαπάνη και χρηματοδο-
τείται από τα παρακάτω Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προ-
γράμματα:

1.	 Ποσό 67.500.000,00€ από το Επιχειρησιακό Πρό-
γραμμα Δυτικής Ελλάδας -Πελοποννήσου - Ιονί-
ων Νήσων: Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 22,5 εκ. €, 
Περιφέρεια Πελοποννήσου» 22,5 εκ. € και Περιφέ-
ρεια Ιονίων Νήσων 22,5 εκ. €.

2.	 Ποσό 63.000.000,00€ από το Επιχειρησιακό Πρό-
γραμμα Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας-Ηπείρου 
ως εξής: Περιφέρεια Θεσσαλίας 22,5 εκ. €, Περιφέ-
ρεια Στερεάς Ελλάδας 18,0 εκ. € και Περιφέρεια Ηπεί-
ρου 22,5 εκ. €.

Η Δημόσια Δαπάνη του Προγράμματος συγχρηματοδοτεί-
ται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ειδικότερα από το Ευ-
ρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και το 
Εθνικό Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. 

Στόχος της δράσης είναι η ενίσχυση υφιστάμενων και 
νέων/υπό σύσταση πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επι-
χειρήσεων [όπως αυτές ορίζονται στο Παράρτημα Ι του Κα-
νονισμού (ΕΚ) αριθμ. 800/2008 της Επιτροπής (L214/3/9-
8-200)] για την υλοποίηση επενδύσεων προσανατολισμέ-
νων στην καινοτομία, το περιβάλλον και τις τεχνολογίες 
πληροφορικής, καθώς και η απευθείας τόνωση του επι-
χειρείν σε συνθήκες κρίσης. Επιπλέον με τη συγκεκριμένη 
χρηματοδότηση επιδιώκεται και η δημιουργία θέσεων απα-
σχόλησης, καθώς η ενίσχυση κατευθύνεται και σε υπό σύ-
σταση επιχειρήσεις.

Η εν λόγω προκήρυξη αφορά σε επενδυτικά σχέδια επιχει-

ρήσεων που θα πραγματοποιηθούν στις Δεκατρείς (13) Δι-
οικητικές Περιφέρειες της χώρας με επιλέξιμο προϋπολο-
γισμό από €30.000,00 έως €300.000,00 για τη θεματική 
ενότητα «Μεταποίηση», από €20.000,00 έως €300.000,00 
για τη θεματική ενότητα «Τουρισμός» και από €20.000,00 
έως €100.000,00 για τη θεματική ενότητα «Εμπόριο - Υπη-
ρεσίες». Το ποσοστό Δημόσιας Χρηματοδότησης ποικίλει 
ανάλογα με το καθεστώς και τον τόπο υλοποίησης της 
επένδυσης [Ευρωπαϊκοί Κανονισμοί (ΕΚ) 1998/2006  
(de minimis) και (ΕΚ) 800/2008 (ΓΑΚ)].

Οι προτάσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά από τις 
25.02.2013 και μέχρι τις 25.04.2013 στο Πληροφορια-
κό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων (www.ependyseis.gr, 
www.ependyseis.gr/mis). Μετά το πέρας της ημερομη-
νίας της ηλεκτρονικής υποβολής των προτάσεων δεν 
γίνεται αποδεκτή καμία υποβολή νέας πρότασης. Οι 
Προτάσεις (Φάκελοι Υποψηφιότητας) πρέπει υποχρεωτι-
κά να υποβληθούν και σε έντυπη μορφή (ένα αντίγραφο), 
το αργότερο σε δέκα (10) ημέρες (ημερολογιακές) μετά την 
καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής των προ-
τάσεων σε ένα από τα σημεία υποβολής, όπως αυτά περι-
γράφονται στο σχετικό παράρτημα του οδηγού. 
Ο Οδηγός του προγράμματος με τα παραρτήματά του έχουν 
αναρτηθεί στις ιστοσελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑΕ http://www.
antagonistikotita.gr, του ΕΣΠΑ www.espa.gr, του ΕΦΕΠΑΕ 
www.efepae.gr και του Φορέα μας www.diaxeiristiki.gr .

Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στον ΕΦΕΠΑΕ και τους εταίρους του 
στο τηλέφωνο 210 6985210, στο Γραφείο Πληροφόρη-
σης της ΕΥΔ ΕΠΑΕ στο τηλ. 801 11 36 300 και στους 
Υπεύθυνους για την Ενημέρωση Κοινού των Περιφε-
ρειών, των συνεργαζομένων με τον ΕΦΕΠΑΕ καταστημά-
των συνεταιριστικών τραπεζών, στο Επιμελητήριο Κοριν-
θίας: Ερμού 2 Κόρινθος –κα Πανούση Τηλ 2741024464 
Εσωτ 920 e-mail:keta@korinthcc.gr καθώς και στο Γρα-
φείο Ενημέρωσης Κοινού του Φορέα Υλοποίησης του 
προγράμματος.: Μιχαλακοπούλου 58, κτίριο Επιμελη-
τηρίου Αχαΐας (2ος όροφος). κ. Mαρία Πανταζάτου - Τηλ. 
2610 622711, 622714, 622719.
e-mail: efd@patrascc.gr.  
    

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας
και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

 ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 2007-2013 
(ΕΣΠΑ 2007-2013)

Π.Ε.Π. ΑΤΤΙΚΗΣ, Π.Ε.Π. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ, Π.Ε.Π. ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ 
ΑΙΓΑΙΟΥ, Π.Ε.Π. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΗΠΕΙΡΟΥ, Π.Ε.Π. ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ - ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

«Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται  
στους τομείς Μεταποίησης, Τουρισμού, Εμπορίου - Υπηρεσιών»
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Υποχρεωτική εκπαίδευση στην 
υγιεινή & ασφάλεια τροφίμων 

για τους εργαζόμενους και τους υπευθύνους επιχειρήσεων Τροφίμων και Ποτών 

Τα νέα του επιμελητηρίου

Mε βάσει την ισχύουσα νομοθεσία 
σας ενημερώνουμε ότι, καθίσταται 
πλέον απαραίτητο να εκπαιδεύονται 
υποχρεωτικά στην υγιεινή και ασφά-
λεια των τροφίμων οι εργαζόμενοι-
χειριστές τροφίμων και οι υπεύθυνοι 
των επιχειρήσεων τροφίμων ή  και 
ποτών, για την κατάρτιση και τη δι-
ατήρηση της διαδικασίας βάσει των 
αρχών HACCP ή για την εφαρμογή 
των σχετικών οδηγών ορθής υγιεινής 
πρακτικής.

 Από τα παραπάνω απορρέουν υπο-
χρεώσεις και νομικές ευθύνες των 
υπευθύνων επιχειρήσεων τροφίμων 
σε αυτές που οφείλουν να προσαρ-
μόζονται σε θέματα εκπαίδευσης, για 
την απόκτηση αντίστοιχου πιστοποιη-
τικού εκπαίδευσης. Το πιστοποιητικό 
εκπαίδευσης του υπευθύνου της επι-

χείρησης, από πιστοποιημένο για το 
αντικείμενο εκπαίδευσης  φορέα είναι 
απαραίτητο κατά τον έλεγχο αδειοδό-
τησης.

Το Επιμελητήριο Κορινθίας στην 
προσπάθειά του να βρίσκεται κοντά 
στους επιχειρηματίες – μέλη του δι-
οργανώνει σεμινάρια επιμόρφωσης σε 
πρόγραμμα κατάρτισης στην Υγιεινή 
και Ασφάλεια Τροφίμων επιπέδου 1, 
διάρκειας 10ωρών και αφορούν στην 
κατάρτιση απλών χειριστών τροφίμων.

όι επιχειρηματίες – μέλη του 
Επιμελητηρίου που έχουν αντι-
κείμενο εργασιών παραγωγή, 
επεξεργασία, αποθήκευση, μετα-
φορά, διακίνηση τροφίμων ή λια-
νικό εμπόριο ή διάθεση τροφίμων 
καθώς επίσης ασχολούνται με τη 
μαζική εστίαση και τη ζαχαροπλα-

στική ή έχουν εργαστήρια παρα-
γωγής ή μεταποίησης τροφίμων 
μπορούν να έρθουν σε επικοινωνία με 
τους υπαλλήλους του Επιμελητηρίου 
στο τηλέφωνο 2741024464 (κα Τσε-
λέπη), προκειμένου να ενημερωθούν 
για τον τρόπο υποβολής αίτησης συμ-
μετοχής στα σεμινάρια αυτά.

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι το 
κόστος για τα σεμινάρια αυτά και 
προκειμένου να καλυφθούν τα έξοδα 
εκπαίδευσης και τα έξοδα που είναι 
απαιτητά ανά καταρτιζόμενο από τον 
Ενιαίο Φορέα Ελέγχου Τροφίμων, 
ανέρχεται στα 75 € ανά καταρτιζό-
μενο για τις επιχειρήσεις – μέλη του 
Επιμελητηρίου και στο ποσό των 150 
€ ανά καταρτιζόμενο για τις επιχειρή-
σεις που δεν είναι μέλη του Επιμελη-
τηρίου.

υπόΧΡΕΩΤίΚη η ηλΕΚΤΡόΝίΚη υπόΒόλη ΤΩΝ ΕΝΤυπΩΝ
πΡόσληΨησ, απόλυσησ, όίΚΕίόΘΕλόυσ απόΧΩΡησησ
Καί Τόυ πίΝαΚα πΡόσΩπίΚόυ από Τόυσ ΕΡΓόΔόΤΕσ

Σύμφωνα με την αριθμ. Πρωτ. 
17227/32/22-8-2012 (ΑΔΑ: Β4Γ2Λ-
ΚΣΗ) απόφαση του Υπουργού Εργα-
σίας, Κοινωνικής ασφάλισης και Πρό-
νοιας οι εργοδότες υποχρεούνται 
να υποβάλλουν υποχρεωτικά ηλε-
κτρονικά από 1 Μαρτίου 2013 τα 
παρακάτω έντυπα για τους υπαλλή-
λους που απασχολούν :

 
Ε3. Αναγγελία πρόσληψης 
Ε4. Πίνακας προσωπικού 
Ε5. Αναγγελία οικειοθελούς απο-

χώρησης μισθωτού
Ε6. Καταγγελία σύμβασης εργασίας 

αορίστου χρόνου 
Ε7. Βεβαίωση - Δήλωση εργοδό-

τη για συμβάσεις ορισμένου χρόνου 
ή έργου 

Ε8. Αναγγελία υπερωριακής απα-
σχόλησης και 

Ε9. Αίτηση για την έγκριση υπερω-
ριακής απασχόλησης

Κατά τη διαδικασία υποβολής των 
ανωτέρω εντύπων είναι απαραίτη-
το να συμπληρωθεί ένα υποχρεωτι-
κό πεδίο με τον αριθμό πρωτοκόλλου 
και το ονοματεπώνυμο του Τεχνικού 
Ασφαλείας (πίνακας Ε4 του παραρτή-
ματος της Υπουργικής Απόφασης)

Υπενθυμίζουμε ότι τεχνικό ασφα-
λείας υποχρεούνται να έχουν οι επι-
χειρήσεις που απασχολούν από ένα 
εργαζόμενο και πάνω. 

Το Επιμελητήριο Κορινθίας στην 
προσπάθειά του να βρίσκεται κοντά 
στους επιχειρηματίες – μέλη του συνε-
χίζει την επιμόρφωσή τους, προκειμέ-
νου να ασκούν στην επιχείρησή τους 
οι ίδιοι καθήκοντα τεχνικού ασφαλεί-
ας. Τους επόμενους μήνες έχουν ήδη 
προγραμματιστεί να επιμορφωθούν 
δωρεάν 130 μέλη του Επιμελητηρίου 
με 3 σεμινάρια τεχνικού ασφαλείας Γ΄ 
κατηγορίας και 1 σεμινάριο τεχνικού 
ασφαλείας Β΄ κατηγορίας.

Οι επιχειρηματίες – μέλη του Επι-
μελητηρίου που απασχολούν από ένα 
εργαζόμενο και πάνω ή που πρόκειται 
να προσλάβουν εργαζόμενο στο επό-
μενο διάστημα, μπορούν να έρθουν 
σε επικοινωνία με τους υπαλλήλους 
του Επιμελητηρίου στο τηλέφωνο 
2741024464 (κα Τσελέπη), προκει-
μένου να ενημερωθούν για τον τρό-
πο υποβολής αίτησης συμμετοχής στα 
σεμινάρια επιμόρφωσης καθώς και 
για την κατηγορία στην οποία ανήκει 
η επιχείρησή τους.

Τέλος σας υπενθυμίζουμε ότι για τα 
σεμινάρια τεχνικών ασφαλείας Γ΄ κα-
τηγορίας (επιχειρήσεις με αντικείμενο 
εργασιών εμπόριο ή παροχή υπηρε-
σιών) η εκπαίδευση διαρκεί δέκα (10 
ώρες ) και για τα σεμινάρια τεχνικών 
ασφαλείας Β΄ κατηγορίας (επιχει-
ρήσεις μεταποίησης, συνεργεία κλπ) 
η εκπαίδευση διαρκεί τριάντα πέντε 
(35) ώρες. 
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ασπρόκαμπος Κορινθίας, Νεμέα  
Τηλ. 27460 51364

info@pirgakisestate.gr
www.pirgakisestate.gr

Επίδομα ανεργίας 
σε επαγγελματίες

Επίδομα ανεργίας, ύψους 360 ευρώ τον μήνα 
και διάρκειας 3 έως 9 μήνες, θα λάβουν από τον 
Μάρτιο όσοι ελεύθεροι επαγγελματίες είναι άνερ-
γοι και έχουν κλείσει την επιχείρησή τους από την 
1η/1/2012 και μετά, σύμφωνα με δήλωση του 
υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Πρόνοιας.

Ο ελάχιστος χρόνος ασφάλισης δεν μπορεί να 
είναι μικρότερος των 3 χρόνων, ενώ το εισόδημά 
τους πρέπει να είναι κατώτερο των 30.000 ευρώ 
(το 2011 και 2012). Το 2013 θα διατεθούν 50 εκατ. 
ευρώ για περίπου 20.000 επαγγελματίες.

Οι δικαιούχοι είναι οι ελεύθεροι επαγγελματίες 
που ασφαλίζονται στον ΟΑΕΕ ή αυτοτελώς απα-
σχολούμενοι δημοσιογράφοι (μόνο με μπλοκάκι) 
που ασφαλίζονται στο ΕΤΑΠ-ΜΜΕ ή επιστήμονες 
(ασφαλισμένοι στο ΕΤΑΑ) γιατροί, δικηγόροι, μηχα-
νικοί. Η διάρκεια καταβολής του επιδόματος ανά-
λογα με τα έτη ασφάλισης κλιμακώνεται ως εξής: 
Για ασφάλιση από 3 ώς 4 έτη, επίδομα για 3 μήνες. 
Ανάλογα με τα έτη κλιμακώνεται έως και στους 9 
μήνες για τη 15ετή ασφάλιση.

Δημιουργία Κέντρου 
Επαγγελματικής 

Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.)

Η αίθουσα υπολογιστών 
του Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης 

του Επιμελητηρίου Κορινθίας.
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ΕΘΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΕΤΕΑΝ: ΕΝΕΡΓΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
και ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Επιχειρηματικά Νέα

Την έναρξη λειτουργίας του νέου Ταμείου Δανειοδοτήσεων Επι-
χειρηματικής Ανάπτυξης για την παροχή δανείων κεφαλαίου κίνησης 
χαμηλού επιτοκίου (περίπου 4 %) σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις και 
την άμεση ενεργοποίηση του Ταμείου Εγγυοδοσίας ανακοίνωσε σή-
μερα, σε συνέντευξη Τύπου, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 
της ΕΤΕΑΝ ΑΕ κ. Γιώργος Γεροντούκος.

Στο πλαίσιο του επιχειρησιακού προγραμματισμού για το 2013 και 
μετά την πρόσφατη συνεδρίαση της Επενδυτικής Επιτροπής του Τα-
μείου Επιχειρηματικότητας, η ΕΤΕΑΝ ανακοινώνει την μορφή και τα 
επιμέρους χαρακτηριστικά των Ταμείων που εντάσσονται στο ΤΕΠΙΧ. 
Συγκεκριμένα:

1. Δημιουργήθηκε το Ταμείο Δανειοδοτήσεων Επιχειρηματικής 
Ανάπτυξης για την επιχειρηματική επανεκκίνηση των μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων με την αξιοποίηση-ανακατανομή αδιάθετων κοινοτικών 
κονδυλίων που ήταν «παρκαρισμένα» στο Ταμείο Επιχειρηματικότη-
τας (170 εκατ. Ευρώ) και το Ταμείο Εγγυοδοσίας του ΤΕΠΙΧ (50 εκατ. 
Ευρώ). Προηγουμένως εγκρίθηκε η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομέ-
νου, προκειμένου να επιτραπεί η χρηματοδότηση κεφαλαίων κίνησης, 
ενώ οριστικοποιήθηκε και το κανονιστικό μέρος της λειτουργίας του 
νέου Ταμείου.

Επιπλέον, μειώθηκε η σχέση συνεπένδυσης έτσι ώστε για κάθε 1 
Ευρώ που θα συνεισφέρει ατόκως η ΕΤΕΑΝ στο Ταμείο, οι δανειοδό-
τριες τράπεζες θα συνεισφέρουν άλλο 1 Ευρώ (συντελεστής μόχλευ-
σης 1:1). Κατά συνέπεια:

-Η συνολική ρευστότητα που θα διοχετευτεί στην αγορά υπό μορ-
φή δανείων κεφαλαίου κινήσεως 4ετούς διάρκειας ανέρχεται σε 
Ευρώ 450 εκατ. (Ευρώ 225 εκατ. από το Ταμείο και Ευρώ 225 εκατ 
από τις τράπεζες)

-Το ύψος των δανείων θα φθάνει μέχρι το 50% του κύκλου εργα-
σιών του προηγούμενου ή το 50% των παραγγελιών του τρέχοντος 
έτους και το επιτόκιο τους, λόγω της σχέσης συνεπένδυσης (1:1) και 
λαμβανομένων υπόψη των σημερινών συνθηκών στην αγορά, εκτι-
μάται ότι δεν θα υπερβαίνει το 4,5 %, (προ λοιπών επιβαρύνσεων).

Οι ανωτέρω όροι έχουν συμφωνηθεί μεταξύ ΕΤΕΑΝ και τραπεζών 
και είναι ήδη ενσωματωμένοι στο κανονιστικό πλαίσιο του Ταμείου, 
με προφανές όφελος για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, οι οποίες εξα-
σφαλίζουν με τον τρόπο αυτό ευνοϊκούς και διαφανείς όρους χρημα-
τοδότησης, που αποτελούν απαραίτητες συνθήκες για την επιχειρη-
ματική συνέχεια και ανάπτυξή τους.

2. Ενεργοποιείται το Ταμείο Εγγυοδοσίας στο πλαίσιο του ΤΕΠΙΧ, 
το οποίο αποσκοπεί στην ενίσχυση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων 
μέσω της παροχής εγγυήσεως για επενδύσεις και κεφάλαια κινήσεως 
(συμπεριλαμβανομένων των προκαταβολών για λήψη επιχορηγήσε-
ων). Τα διαθέσιμα του Ταμείου από πόρους της ΕΤΕΑΝ ανέρχονται 
σε Ευρώ 100 εκατ. Τα συνολικά δανειακά κεφάλαια που θα αποτε-
λέσουν αντικείμενο εγγυήσεως από το Ταμείο εκτιμάται ότι θα ανέλ-
θουν σε Ευρώ 350 εκατ. περίπου. Οι συμβάσεις με τις συμμετέχουσες 
τράπεζες είναι ήδη υπογεγραμμένες, ενώ είναι σε διαβούλευση η δυ-
νατότητα περαιτέρω μεταφοράς Ευρώ 50 εκατ. στο Ταμείο Δανειο-
δοτήσεων Επιχειρηματικής Ανάπτυξης.

3. Συνεχίζεται με νέους όρους η λειτουργία των πέντε Ταμείων 

Δανειοδοτήσεων του ΤΕΠΙΧ για τη χρηματοδότηση επενδύσεων συ-
νολικού ύψους Ευρώ 315 εκατ. (εκ των οποίων Ευρώ 130 εκατ από 
κοινοτικούς πόρους και Ευρώ 185 εκατ. από τις τράπεζες). Πρόκειται 
για τις πέντε συγκεκριμένες Δράσεις που είχαν προκηρυχθεί κατά τη 
σύσταση του Ταμείου και αφορούν στη γενική και νεανική επιχειρη-
ματικότητα, την εξωστρέφεια, την καινοτομία, και τον τουρισμό - πρά-
σινη οικονομία.

Επίσης, λόγω της δυνατότητας μεταβολής στην σχέση συνεπένδυ-
σης των κεφαλαίων μεταξύ ΕΤΕΑΝ και Τραπεζών( 1:1 από 1:2), το 
σταθερό επιτόκιο των επενδυτικών δανείων που χορηγούνται για τις 
συγκεκριμένες δράσεις δεν υπερβαίνει το 4%, συμπεριλαμβανομένων 
των επιβαρύνσεων.

Οι εκτιμήσεις των τραπεζών που έχουν αναλάβει κατ’αποκλειστικό-
τητα τις πέντε δράσεις του Ταμείου είναι θετικές για την απορρόφηση 
των κεφαλαίων σε σύντομο χρονικό διάστημα.

4. Οι λοιπές δραστηριότητες του ΕΤΕΑΝ, περιλαμβάνουν:
α. Το πρόγραμμα Εγγυοδοσίας για την έκδοση εγγυητικών επιστο-

λών ύψους Ευρώ 90 εκατ. ευρώ που έχει ενεργοποιηθεί από τον πε-
ρασμένο Νοέμβριο. Μέσω του προγράμματος προϋπολογισμού Ευρώ 
45 εκατ. από τα ίδια κεφάλαιά της, η ΕΤΕΑΝ εγγυάται για 2 χρόνια 
με σταθερό ετήσιο κόστος ανά μικρομεσαία επιχείρηση το 50% των 
εγγυητικών επιστολών που θα εκδώσει η συνεργαζόμενη τράπεζα 
υπέρ των προμηθευτών της επιχείρησης για την παροχή αγαθών και 
υπηρεσιών προς αυτή.

Το πρόγραμμα είναι ένα χαμηλού κόστους εργαλείο για τις μικρο-
μεσαίες επιχειρήσεις, δεδομένου ότι για ένα χρονικό διάστημα 2 ετών 
μπορεί να υποκαθιστά την απαιτούμενη ρευστότητα για την εκπλή-
ρωση των υποχρεώσεων της επιχειρήσεως προς τους προμηθευτές 
της. Σημειώνεται ότι όσο συχνότερη είναι η ανακύκλωση των τραπε-
ζικών εγγυητικών επιστολών που καλύπτονται από την εγγύηση της 
ΕΤΕΑΝ, τόσο οικονομικότερη γίνεται η χρήση του εργαλείου για την 
μικρομεσαία επιχείρηση.

β. Το Ταμείο Εγγυοδοσίας ΕΝΑΛΙΟ που ανασχεδιάστηκε πρόσφατα 
και μετά την επαναπροκήρυξή του τον Δεκέμβριο, δραστηριοποιεί-
ται στην εγγύηση δανείων για υλοποίηση επενδυτικών σχεδίων που 
έχουν υπαχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Αλιεία(ΕΠΑΛ). Επί του 
παρόντος, για τη λειτουργία του Ταμείου έχουν συμβληθεί 2 Τράπε-
ζες τοπικής εμβέλειας (συνεταιριστικές). Ωστόσο, αναμένεται αύξη-
ση του ενδιαφέροντος εκ μέρους των Τραπεζών με την αύξηση της 
αναγνωρισιμότητάς του μετά την υπαγωγή των επενδυτικών σχεδίων 
στο ΕΠΑΛ.

γ. Το Ταμείο «Εξοικονομώ Κατ’οικον», συνεχίζει τη δράση του στην 
παροχή άτοκων δανείων και επιχορηγήσεων προς τα ελληνικά νοικο-
κυριά για την ενεργειακή αναβάθμιση των κατοικιών, διαμερισμάτων 
και πολυκατοικιών αποκλειστικά στην ελληνική επικράτεια.

Στη δράση του Ταμείου έχουν ήδη υπαχθεί περισσότερες από 
20.000 κατοικίες επι συνόλου 25.000 αιτήσεων που πληρούν τις 
κατ’αρχήν προϋποθέσεις επιλεξιμότητας, ενώ η ροή των εισερχό-
μενων αιτήσεων από τις (4) συνεργαζόμενες τράπεζες βαίνει αυξα-
νόμενη ειδικά μετά τις προσαρμογες στο επίπεδο διαδικασιών που 
υλοποιήθηκαν το δεύτερο τρίμηνο του 2012.
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Εντούτοις και με σκοπό την περαιτέρω 
βελτίωση της αποδόσεως του προγράμμα-
τος, η ΕΤΕΑΝ ως διαχειριστής, με τη συναί-
νεση του αρμόδιου Υπουργείου ΥΠΕΚΑ, προ-
χωρά σε βελτιώσεις όπως:

• μείωση των δικαιολογητικών, κυρίως των 
υπευθύνων δηλώσεων ( Υ/Δ) που υποβάλ-
λονται από τους διάφορους εμπλεκόμενους 
στην εκτέλεση των επιμέρους έργων.

• περιορισμός κατά 1 μήνα περίπου του 
χρόνου ένταξης στο Πρόγραμμα, μέσω της 
κατάργησης ενδιάμεσων σταδίων ελέγχων 
και τακτικότερης σύγκλησης της Επιτροπής 
υπαγωγής

• σχεδιασμός ξεχωριστού Προγράμματος 
για τις πολλαπλές οριζόντιες ιδιοκτησίες (πο-
λυκατοικίες)

• αύξηση του επιλέξιμου προϋπολογισμού 
για επιμέρους κατηγορίες κατοικιών και υπό 
προϋποθέσεις

δ. Στις αρχές Δεκεμβρίου επίσης θεσμο-
θετήθηκε από την Πολιτεία η δυνατότητα 
επιμήκυνσης μέχρι τον Μάιο του 2014 της 
διάρκειας αποπληρωμής των δανείων που 
χορηγήθηκαν με την εγγύηση του προκα-
τόχου της ΕΤΕΑΝ, ΤΕΜΠΜΕ, και τα οποία, 
λόγω της κρίσης και της συνακόλουθης αδυ-
ναμίας των επιχειρήσεων να ανταποκριθούν 
στις υποχρεώσεις τους, παρουσιάζουν σήμε-
ρα καθυστέρηση στην εξυπηρέτησή τους.

Η παράταση της λήξεως των υποχρεώσε-
ων, πραγματοποιείται με αίτημα που υποβάλ-
λεται από την επιχείρηση προς την τράπεζα 
που τηρούνται οι οφειλές και εφόσον συμ-
φωνηθούν οι ειδικότεροι όροι μεταξύ αιτού-
ντος και τραπέζης, κοινοποιείται στην ΕΤΕΑΝ 
προκειμένου να γίνει και η ανάλογη επιμή-

κυνση στη διάρκεια ισχύος της εγγυήσεώς 
της. Πρόκειται στην ουσία για ένα σχήμα 
τακτοποίησης των ταμειακών εκκρεμοτήτων 
της επιχειρήσεως, το οποίο, λειτουργεί :

-για την επιχείρηση, σαν αποκατάσταση 
του προβλήματος ρευστότητος καθώς και 
για επιχειρηματικό σχεδιασμό και ανάπτυξη

-για την ΕΤΕΑΝ ως μέτρο προώθησης 
των υπολοίπων ανωτέρω δράσεών της που 
στοχεύουν στην κάλυψη των αναγκών που 
προκύπτουν από το νέο επιχειρηματικό σχε-
διασμό.

5. Είναι ιδιαίτερα σημαντικό να αναφερθεί 
ότι πλέον όλα τα προγράμματα της ΕΤΕΑΝ 
απευθύνονται σε όλες τις μικρομεσαίες επι-
χειρήσεις, δηλαδή σε όλους τους κλάδους 
και όλη την Επικράτεια, ενώ μετά την αλλαγή 
του μοντέλου συνεργασίας με τις τράπεζες, 
υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής όλων των 
τραπεζών σε αυτά. 

Η ΕΤΕΑΝ, σύμφωνα με τον επιχειρησιακό 
της προγραμματισμό για το 2013, δρομολο-
γεί όλες τις ενέργειες που της αναλογούν για 
την ενίσχυση της ρευστότητος στην αγορά 
των μικρομεσαίων επιχειρήσεων.

Ωστόσο, καθοριστικοί παράγοντες για την 
επιτυχία αυτού του προγραμματισμού είναι:

• η κινητοποίηση των τραπεζών, μέσω των 
οποίων διοχετεύονται τα προϊόντα της ΕΤΕ-
ΑΝ, τα οποία έχουν πλέον την ευελιξία που 
απαιτείται από τις περιστάσεις.

Στο σημείο αυτό αξίζει να σημειωθεί ότι 
η ΕΤΕΑΝ προχώρησε στα τέλη του 2012 
στην συνολική εξόφληση όλων των μέχρι 
31/10/12 οικονομικών της υποχρεώσεων 
προς τις τράπεζες, γεγονός που, σε συνδυ-
ασμό με τον ανασχεδιασμό των προϊόντων 

της, την καθιστά αξιόπιστο εταίρο- συνεργά-
τη για το τραπεζικό σύστημα,

και
• η ανόρθωση της επιχειρηματικής εμπι-

στοσύνης στην αγορά, η οποία έχει κλονισθεί 
ουσιαστικά από την φθίνουσα πορεία των οι-
κονομικών προοπτικών την τελευταία τριετία.

Με την πεποίθηση ότι και για τους δύο 
αυτούς παράγοντες επιτυχίας, όλοι, συμπε-
ριλαμβανομένης της ΕΤΕΑΝ, εργάζονται 
για την εξασφάλισή τους, πιστεύουμε ότι 
το 2013 θα αποτελέσει έτος αναφοράς για 
την επαναφορά της ελληνικής οικονομίας σε 
αναπτυξιακή πορεία.

Η ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑΣ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ:

Επιχειρηματκότητας - 5 ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑ-
ΣΕΙΣ

- Γενική Επιχειρηματικότητα
- Νεανική Επιχειρηματικότητα
- Εξωστρέφεια
-Τουρισμός- Πράσινη Ενέργεια
- Καινοτομία/Εφοδιαστική αλυσίδα/Τρόφι-

μα Χρηματοδότηση έως το 100% βιώσιμων 
επενδυτικών σχεδίων, συγκεκριμένων δρα-
στηριοτήτων καθώς και κεφαλαίων κινήσεως 
για την υλοποίησή τους. Εγγυοδοσί-
ας Παροχή Εγγυήσεων έως Ευρώ 100εκατ. 
για κάλυψη επενδυτικών σχεδίων ή /και κε-
φαλαίων κινήσεως. 350 Ταμείο Δανείων 
Επιχειρηματικής Ανάπτυξης

«Επιχειρηματική Επανεκκίνηση» 
Χρηματοδότηση κεφαλαίων κινήσεως για 
ενίσχυση ρευστότητος των ΜΜΕ και υπο-
στήριξη μη υλοποιηθέντων επενδύσεων που 
έχουν υπαχθεί στον προηγούμενο αναπτυξι-
ακό Νόμο.
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Προγράμματα

Η Αναπτυξιακή Επιμελητηρίου Κο-
ρινθίας έχει αναλάβει με την συνερ-
γασία της Ελληνικής Εταιρίας Διοι-
κήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) την 
«Υλοποίηση προγραμμάτων συμβου-
λευτικής και κατάρτισης με σκοπό 
την ενίσχυση της προσαρμοστικότη-
τας του Ανθρώπινου Δυναμικού, των 
ΜΜΕ και των Επιχειρήσεων σε θέμα-
τα Εξωστρέφειας».

Το έργο εντάσσεται στο πλαίσιο 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Εθνικό Αποθεματικό Απροβλέπτων» 
του Υπουργείου Ανάπτυξης, Αντα-
γωνιστικότητας, Υποδομών, Μετα-
φορών και Δικτύων και σκοπό έχει 
να μεταφέρει εξαγωγική τεχνογνω-
σία σε 6.800 δικαιούχους σε όλη τη 
χώρα.

Το Έργο περιλαμβάνει δυο Δρά-
σεις:

Δράση 1: Συμβουλευτική και Men-
toring σε θέματα Εξωστρέφειας

Στόχος της Δράσης 1 είναι να ενη-
μερωθούν οι συμμετέχοντες για θε-
ωρίες και τεχνικές που θα τους βο-
ηθήσουν:

Να αυξήσουν την κατανόησή τους 
αναφορικά με τη διαδικασία διεθνο-
ποίησης των επιχειρήσεων.

Να έχουν, ανά πάσα στιγμή στη δι-
άθεσή τους, ένα γρήγορο εργαλείο 
αξιολόγησης της εξαγωγικής ετοιμό-
τητας της επιχείρησής του.

Να αποκτήσουν ένα πλαίσιο προ-
γραμματισμού των εξαγωγικών δρά-
σεων της επιχείρησής τους.

Να διευκολύνουν τη λήψη επιχει-
ρησιακών αποφάσεων σε πρακτικά 
θέματα εξωστρέφειας.

Η Συμβουλευτική θα έχει διάρκεια 
22 ώρες ανά άτομο και θα είναι επι-
δοτούμενη με €5 (μεικτά) ανά ώρα.

Δράση 2: Κατάρτιση για την ανά-
πτυξη των δεξιοτήτων του Ανθρώπι-
νου Δυναμικού των ΜΜΕ σε θέματα 
Εξωστρέφειας

Η Δράση 2 αφορά στην παροχή κα-
τάρτισης με στόχο την ανάπτυξη δε-
ξιοτήτων των εργαζόμενων των επι-
χειρήσεων, προκειμένου να δημιουρ-
γηθεί ένα σημαντικό απόθεμα αν-

θρώπινου δυναμικού, με ειδικές γνώ-
σεις και τεχνικές σε θέματα εξωστρέ-
φειας προς όφελος των επιχειρήσε-
ων και της οικονομίας.

Η Κατάρτιση θα έχει διάρκεια 40 
ώρες και θα είναι επιδοτούμενη με 
€5 (μεικτά) ανά ώρα.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ & 
ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ

	8 Βήματα για να Εξάγω  
	Όροι Παράδοσης (INCOTERMS)
	Όροι Πληρωμής
	Δίκτυα Διανομής
	Τελωνειακά & Φορολογικά Θέματα
	Ηλεκτρονικό Τελωνείο
	Συσκευασία & Labeling προϊόντων
	Τιμολογιακή Πολιτική
	Εξαγωγικό Marketing & Εκπόνηση 

Έρευνας Αγοράς
	Συμμετοχή σε Εμπορικές Εκθέσεις 

& Αποστολές
	Διαπολιτισμική Επικοινωνία & Εξυ-

πηρέτηση Διεθνών Πελατών
	Υγιεινή & Ασφάλεια
Απαραίτητα Δικαιολογητικά Ένταξης 

στο Πρόγραμμα:
	Αίτηση συμμετοχής
	Επικυρωμένο αντίγραφο αστυνο-

μικής ταυτότητας
	Βεβαίωση εργοδότη ή βεβαίωση 

έναρξης επιτηδεύματος
	Πρόσφατο βιογραφικό σημείωμα
	Πρόσφατη φωτογραφία
	Υπεύθυνη Δήλωση ότι η επιχείρη-

ση δεν απασχολεί προσωπικό άνω 
των 250 ατόμων
Κάθε υποψήφιος μπορεί να κατα-

θέσει ή να αποστείλει μία μόνο αίτη-
ση συμμετοχής συνοδευόμενη από 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά, στα 
κεντρικά γραφεία της ΕΕΔΕ και στην 
Αναπτυξιακή Επιμελητηρίου Κορινθί-
ας (Ερμού 2 – Κόρινθος ). 

Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορείτε να επικοινωνείτε στα κε-
ντρικά γραφεία της ΕΕΔΕ: Λ. Ιωνί-
ας 200 και Ιακωβάτων 61, 111 44 
Κ. Πατήσια, Αθήνα., και στην Ανα-
πτυξιακή Επιμελητηρίου Κορινθίας 
υπεύθυνος Σωτήρης Κοροβήλος και 
Μαριάντζελα Πανούση τηλ. 27410 
24464 (εσωτ 928 και 920)

Ενίσχυση του ανθρώπινου 
Δυναμικού των ΜΜΕ σε θέματα 

Εξωστρέφειας

Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι ημερίδες για την 
δημοσιοποίηση του προγράμματος «Συλλογική Το-
πική Δράση για την Απασχόληση και την Κοινωνι-
κή Ένταξη Ευπαθών Ομάδων στην Περιφερειακή 
Ενότητα Κορινθίας »που υλοποιεί η περιφέρεια 
πελοποννήσου. Οι ημερίδες πραγματοποιήθηκαν 
στην πόλη της Νεμέας 6/12, στο Κιάτο 7/12, στην 
Κόρινθο 10/12 και στο Λουτράκι 11/2012 σε συ-
νεργασία με τους κατά τόπους Δήμους. 

Μέσω της υλοποίησης της Πράξης επιδιώκεται η 
προώθηση στην αγορά εργασίας 100 ανέργων 
που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες πληθυσμού (Μα-
κροχρόνια άνεργοι άνω των 45 ετών με χαμηλά τυ-
πικά προσόντα, Αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενει-
ών, Άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας/ 
απειλούμενα από φτώχεια, Μετανάστες, ΑΜΕΑ), 
με την αξιοποίηση των ανταγωνιστικών πλεονεκτη-
μάτων που παρέχει η περιοχή της Κορινθίας στον 
πρωτογενή τομέα, στον τουριστικό τομέα, στον 
τομέα βιομηχανικών κατασκευών, στο τομέα 
εμπορίου - παροχής υπηρεσιών, αλλά και στο 
τομέα Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας ( γυ-
ναικείοι συνεταιρισμοί). 

Από την υλοποίηση των δράσεων του Έργου θα 
ωφεληθούν 100 άτομα για επανένταξή τους στην 
αγορά εργασίας, ως ακολούθως: 

 60 άτομα επιδιώκεται να προωθηθούν στην 
απασχόληση σε υφιστάμενες επιχειρήσεις της Κο-
ρινθίας με την επιδίωξη παράλληλης αξιοποίησης 
προγραμμάτων επιδότησης του ΟΑΕΔ (πχ Νέες 
Θέσεις Εργασίας, Σύμβαση Εργασιακής Εμπειρίας, 
Επιταγή Επανένταξης). 

 20 άτομα θα υποστηριχθούν για την ίδρυση 
ατομικών νέων επιχειρήσεων (με την επιδίωξη την 
επιδίωξη παράλληλης αξιοποίησης προγραμμάτων 
ΟΑΕΔ Νέοι Ελεύθεροι Επαγγελματίες, αλλά και 
άλλων επιδοτήσεων / επιχορηγήσεων του ΕΣΠΑ 
για την σύσταση νέων επιχειρήσεων, ΕΠ Αγροτικής 
Ανάπτυξης, ΕΠ Αποθεματικό Απρόβλεπτων, κλπ). 

 20 άτομα θα κατευθυνθούν στην ίδρυση κοινω-
νικής συνεταιριστικής επιχείρησης (Συλλογικού και 
Παραγωγικού Σκοπού με βάση το Ν. 4019 «Κοινω-
νική Οικονομία και Κοινωνική Επιχειρηματικότητα 
και λοιπές διατάξεις»). Θα υποστηριχθεί μέσω του 
προγράμματος η σύσταση (2) δυο αντίστοιχων Κοι-
νωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων Συλλογι-
κού και Παραγωγικού Σκοπού - συνεταιρισμών γυ-
ναικών με σκοπό την παραγωγή και πώληση παρα-
δοσιακών τροφίμων – γλυκών αλλά και την παρα-
γωγή διάφορων χειροποίητων τοπικών προϊόντων 
της Κορινθίας. 

Δράση για
την απασχόληση και 
την Κοινωνική Ένταξη 
Ευπαθών όμάδων
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πΡόΓΡαΜΜα «Τόπσα- «ΤόπίΚα σΧΕΔία Γία ΤηΝ απασΧόληση 
πΡόσαΡΜόσΜΕΝΩΝ στις αΝαΓΚΕσ ΤΩΝ ΤόπίΚΩΝ αΓόΡΩΝ ΕΡΓασίασ»

Το Έργο υλοποιείται στο πλαίσιο της Δρά-
σης 7, του Θεματικού Άξονα Προτεραιότη-
τας 3 «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην 
Απασχόληση» του Επιχειρησιακού Προ-
γράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμι-
κού 2007-2013».
Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Συλλογική Τοπική 
Δράση για την Απασχόληση στην Κορινθία»
Το έργο υλοποιεί η Αναπτυξιακή Σύμπραξη 
«Συλλογική Τοπική Δράση για την Απασχό-
ληση στη Kορινθία ”» Συντονιστής και εταί-
ρος της σύμπραξης είναι η Αναπτυξιακή Επι-
μελητηρίου Κορινθίας και συμμετέχει το σύ-
νολο των αναπτυξιακών φορέων και σχε-
δόν η απόλυτη πλειοψηφία των ΟΤΑ της 
Κορινθίας σε μια απόλυτα κοινή, συντεταγ-
μένη και συμπαγή προσπάθεια για την ενί-
σχυση της απασχόλησης στην Περιφερειακή 
ενότητα Κορινθίας 
Η Αναπτυξιακή του Επιμελητηρίου Κορινθί-
ας διαθέτει ευαισθησία και εμπειρία σε σχέ-
ση με τους ανέργους και το εργατικό δυ-
ναμικό, καθώς υλοποιεί σε συνεργασία με 
τους Δήμους της περιοχής επί μακρόν δρά-
σεις και προγράμματα που συγχρηματοδο-
τούνται από τα ευρωπαϊκά διαρθρωτικά τα-
μεία το ΕΣΠΑ 2007-2013. Η αποδοχή της 
Αναπτυξιακής Επιμελητηρίου από την το-

πική επιχειρηματική κοινότητα θα συμβάλ-
λει στην καλύτερη προοπτική απασχόλησης 
των ανέργων και στην ενσωμάτωση τους 
στην τοπική οικονομία, 

σκοπιμότητα και στόχοι του Έργου 
Το σχέδιο αποσκοπεί στην τοποθέτηση στην 
αγορά εργασίας 120 ανέργων και στην 
επαγγελματική επιχειρηματική υποστήριξη 
20 συνολικά αγροτών και νέων επιστημό-
νων προερχόμενων από τους Δήμους της 
Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας. 
Συγκεκριμένα προβλέπεται:
• 80 άτομα μέσω του έργου θα προωθη-

θούν στην απασχόλησή σε υφιστάμενες 
επιχειρήσεις της Κορινθίας

• 40 άτομα θα υποστηριχθούν να ιδρύσουν 
νέες επιχειρήσεις (ατομικών και κοινωνι-
κών συνεταιριστικών επιχειρήσεων 

• Αγρότες με χαμηλό εισόδημα και Νέοι 
επιστήμονες θα υποστηριχθούν στον εκ-
συγχρονισμό των δραστηριοτήτων τους 
προκειμένου να καταστούν βιώσιμοι και 
ανταγωνιστικοί 

• Τουλάχιστον 40 θέσεις απασχόλησης να 
δημιουργηθούν σε δυναμικούς κλάδους 
: πράσινη οικονομία – θέσεις εργασίας 
σε εγκαταστάσεις μονάδων παραγωγής 

ενέργειας με την χρήση πετρελαίου και 
φυσικού αερίου στην προώθηση τυποποί-
ηση αγροτικών βιολογικών προϊόντων –

Επιδοτούμενα Προγράμματα κατάρτισης 
του Έργου  
Στο πλαίσιο του Έργου, υλοποιούνται τα 
ακόλουθα Επιδοτούμενα προγράμματα 
Επαγγελματικής κατάρτισης. 
• «Σύγχρονες μέθοδοι παραγωγής, τυπο-

ποίησης και προώθησης αγροτικών προ-
ϊόντων με έμφαση σε προϊόντα βιολογι-
κής γεωργίας»

• « Αρχές λειτουργίας και συντήρησης μο-
νάδων παραγωγής ενέργειας με χρήση 
φυσικού αερίου και πετρελαίου »

• «Αυτοματισμός Γραφείου με τη χρήση 
Η/Υ»

• «Βασικές αρχές οργάνωσης, επικοινωνί-
ας, πώλησης και διαχείρισης αποθεμάτων 
στη σύγχρονη επιχείρηση»

• «Βασικές αρχές οργάνωσης, διοίκησης, 
λειτουργίας μικρομεσαίας επιχείρησης»

• «Ανάπτυξη Κοινωνικής Επιχειρηματικότη-
τας»

Κάθε πρόγραμμα θα το παρακολουθήσουν 
20 ωφελούμενοι Το εκπαιδευτικό επίδομα 
είναι 5 ευρώ ανά ώρα κατάρτισης / πρακτι-
κής άσκηση).



Προγράμματα

Το Επιμελητήριο Κορινθίας συμμετέχει 
ενεργά στην υλοποίηση του έργου που 
υλοποιείται στο πλαίσιο της Δράσης 3 
«Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για 
ευάλωτες ομάδες», Κατηγορία Παρέμβα-
σης 1 «Πρόληψη και αντιμετώπιση του 
κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομά-
δων του πληθυσμού», Θεματικός Άξονας 
Προτεραιότητας 4 «Πλήρης ενσωμάτωση 
του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού 
σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του Επι-
χειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη 
Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013.

Σκοπιμότητα 
και Στόχοι του Έργου 

Περιλαμβάνει ένα ολοκληρωμένο πλέγ-
μα δράσεων, μεταξύ των οποίων: 
• Ενέργειες που συμβάλουν στη δικτύωση 

με τοπικούς παραγωγικούς, επιχειρημα-
τικούς και κοινωνικούς φορείς και απο-
σκοπούν στην ενημέρωση της τοπικής 
κοινωνίας και του επιχειρηματικού κό-
σμου για τα αναμενόμενα θετικά αποτε-
λέσματα του Έργου. 

• Στοχευμένα επιδοτούμενα προγράμμα-
τα επαγγελματικής κατάρτισης για την 
ενίσχυση των γνώσεων και δεξιοτήτων 
των ωφελουμένων.

• Ενέργειες συμβουλευτικής υποστήριξης 
σε εύρος θεμάτων που εκτείνονται από 
την επαγγελματική συμβουλευτική μέ-
χρι την ψυχοκοινωνική και νομική υπο-
στήριξη. 
Αποσκοπεί στην τοποθέτηση στην αγο-

ρά εργασίας 100 ανέργων που εμπίπτουν 
στις εξής ευπαθείς ομάδες πληθυσμού:
• Μακροχρόνια άνεργοι άνω των 45 ετών 

με χαμηλά τυπικά προσόντα
• Αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών
• Άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώ-

χειας / απειλούμενα από φτώχεια
• Μετανάστες

Αναμενόμενα Οφέλη Έργου
Από την υλοποίηση των δράσεων του 

Έργου αναμένεται να ωφεληθούν 100 
άτομα που αντιμετωπίζουν προβλήματα 
ένταξης στην αγορά εργασίας, ως ακο-
λούθως: 
• 60 άτομα επιδιώκεται να προωθηθούν 

στην απασχόληση σε υφιστάμενες επι-
χειρήσεις μέσω προγραμμάτων του 
ΟΑΕΔ (Νέες Θέσεις Εργασίας, Σύμβαση 
Εργασιακής Εμπειρίας, Επιταγή Επανέ-
νταξης).
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πΡόΓΡαΜΜα ΤόπΕΚό: «συλλογική Tοπική Δράση για την 
απασχόληση και την Κοινωνική Ένταξη Ευπαθών όμάδων 

στην περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας»

ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΥ & ΑΠ. ΠΑΥΛΟΥ 9, 
20100, ΚΟΡΙΝΘΟΣ

Τηλ.: 27410-22281 
& 27410-85166

Email: KRS@acscourier.gr

18 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ    ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2013



Το Επιμελητήριο Κορινθίας σε συνερ-
γασία με την Kouak.gr, διοργάνωσε την 
Πέμπτη 1 Νοεμβρίου 2012 σεμινάριο - 
workshop με θέμα  “Social Media και 
Τουρισμός - Marketing & Facebook - Τι 
σημαίνουν για την επιχείρηση σας και 
πως μπορείτε να τα εκμεταλλευτείτε”.

Πιο συγκεκριμένα, αντικείμενο του 
σεμιναρίου ήταν η βασική εξοικείωση με 
τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης (Social 
Media) και τις δυνατότητες αξιοποίησης 
τους στις λειτουργίες της επιχείρησης 
με έμφαση στο Marketing. Το ακροα-

τήριο ήταν κυρίως επαγγελματίες που 
τους ενδιέφερε η κατανόηση των Social 
Media και ειδικότερα του Facebook.

Οι συμμετέχοντες απέκτησαν γνώσεις 
και δεξιότητες που θα τους βοηθήσουν:
1. Να γνωρίσουν τις βασικές πλατφόρ-

μες των Social Media.
2. Να επωφεληθούν από την σωστή 

χρήση του Facebook στην επιχείρηση 
τους.

3. Να αναγνωρίζουν τις διαφορές με-
ταξύ του Facebook: Page, Group, 
Profile.

4. Να δημιουργούν ένα Facebook Page 
και να αξιοποιούν τις δυνατότητες 
του.
Κλείνοντας την ημερίδα είχε πλέον 

γίνει κατανοητό απ’ όλους ότι τα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης αναδεικνύονται 
σε καθοριστικό παράγοντα προώθησης 
και προβολής της χώρας στο πεδίο του 
τουρισμού, καθώς μέσα από τα μάτια 
και τις εμπειρίες των επισκεπτών προ-
βάλλεται το τουριστικό προϊόν με τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο.

Social Media και Τουρισμός

η αναπτυξιακή προοπτική της Ελλάδας
μέσω της αξιοποίησης της αόΖ

Διάλεξη του Νίκου Λυγερού με θέμα: "Η αναπτυξιακή προοπτική 
της Ελλάδας μέσω της αξιοποίησης της ΑΟΖ". Επιμελητήριο Κορινθίας, 30-1-2013
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Η νέα υπηρεσία του Επιμελητηρίου Κορινθίας δίνει τη 
δυνατότητα Ηλεκτρονικών πωλήσεων τοπικών και 
άλλων προϊόντων  χωρίς την ανάγκη ειδικής υποδομής. 
Στηρίζοντας ουσιαστικά τις επιχειρήσεις του νομού είναι 
εφικτή πλέον η διάθεση των προϊόντων από τον Παρα-
γωγό ή τον Έμπορο κατευθείαν στον κάθε έλληνα κα-
ταναλωτή εύκολα και γρήγορα. Παράλληλα επιτυγχάνε-
ται η σημαντική  προβολή των τοπικών επιχειρήσεων του 
Νομού Κορινθίας στο ευρύτερο Ελληνικό αγοραστικό κοι-
νό. 

ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ  

ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΩΝ, ΠΑΡΑ-

ΔΟΣΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ  
  O nl i ne  e -s ho p   

  Εύκο λ η  δ ι αδ ικ α σ ί α  

  Εύκο λ η  δ ι αχε ί ρ ισ η  π α ρ αγγ ε λ ιώ ν  

  Πρ ο βο λ ή  σ το  www. d i r e c t mar k e t . g r  

  2 4  ώρ ες  τ ην  ημ έ ρ α  π α ρ αγγ ε λ ιο λ η ψί α  

  Πρ ο νο μ ι α κές  τ ιμ ές  AC S  

  Απο σ το λέ ς  & μ ε  μ ε τ αφ ο ρ ικ ή  

  Εξυ π η ρέ τ ησ η  πε λ α τών  χο νδ ρ ικ ής  

  Λε ι το υ ρ γ ι κό τη τ α  & Ε υ κο λ ί α  

  Δ υν ατ ό τ η τ α  π ρο σφ ο ρ ώ ν  

  Δ υν ατ ό τ η τ α  συν δ υ ασμ ο ύ  π ρο ϊό ν των  

 Δ ι α ρκ ής  Υ πο σ τ ή ρι ξ η  

 Τ εχνο λο γ ί α  α ιχμ ής  

Το πακέτο υπηρεσιών προς τις επιχειρήσεις περιλαμβάνει: 
 

 Πλήρες σύστημα Ηλεκτρονικών Παραγγελιών (e-shop) 
προσαρμοζόμενο στις ανάγκες και την πολιτική πωλήσεων 
της κάθε επιχείρησης. 

 
 Προνομιακές τιμές μεταφορικών με την ACS Courier για 

όλη την Ελλάδα, π.χ. από 2,4 έως 3,2 εύρώ / 4kg προϊό-
ντος, ενώ η χρέωση των μεταφορικών γίνεται απ΄ ευθείας 
στον αγοραστή μέσω αντικαταβολής ή χρέωση της πιστωτι-
κής του κάρτας. 

 
 Διαχείριση παραγγελιών σε απλό περιβάλλον με δυνα-

τότητα αποστολής ή μεταφοράς με ιδία μέσα ή και άλλη με-
ταφορική εταιρία. 

 
 Δυνατότητα εξυπηρέτησης και πελατών χονδρικής κατόπιν 

ειδικής συμφωνίας τους με τον κάθε παραγωγό. Έτσι το e-
shop θα δέχεται απλά παραγγελίες επί 24ώρου.  

Πληροφορίες 

   

Επιμελητήριο Κορινθίας 
Τηλέφωνα: 27410-24464  
Email: info@korinthiacc.gr 
www.korinthiacc.gr Επικοινωνήστε για περισσότερες πληροφορίες 
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shop θα δέχεται απλά παραγγελίες επί 24ώρου.  
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ΠΡΟΣΘΕΣΤΕ ΠΕΛΑΤΕΣ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛ-

ΛΑΔΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΟΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΧΩΡΙΣ   

ΥΠΟΔΟΜΗ ΚΑΙ ΕΞΤΡΑ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ.  

  Π ανε λλ α δ ικ ή  Αγο ρ ά Λ ι αν ικ ής  

  Πρ ο σ α ρμ ο ζό μ ενο  στ ι ς  απ α ι τ ήσ ε ι ς  σ α ς  

 Εύκο λ η  δ ι αχε ί ρ ισ η  

  Πο λ λέ ς  ε υκο λ ίε ς  πώ λ η ση ς  

  Αν αλ υ τ ικ ή  λ ίσ τ α  π α ρ α γ γελ ιών  

  Π α ρ αγγε λ ίε ς  σε  εκ κ ρεμ ό τ η τ α  

  Π α ρ αγγε λ ίε ς  μ ε  ι δ ί α  μ έ σα  

  Πλ η ρωμ ή  μ ε  Αν τ ι κ α τ αβ ο λ ή  

     μ ε  1 5 ήμ ε ρ η  ε κκ αθ ά ρ ισ η  α πό  AC S  

  Πλ η ρωμ ή  μ ε  π ι στ ω τ ι κ ή  κ ά ρτ α  

     κ α ι  Μ ην ι α ίο  τ ιμ ο λό γ ιο  μ ετ α φο ρ ικών  

  Δ υν ατ ό τ η τ α  α κύ ρω σ ης  πα ρ α γγε λ ί ας  

 Εξυ π η ρέ τ ησ η  πε λ α τών  χο νδ ρ ικ ής  

  Σ τ α τ ι στ ι κ ά  π α ρ αγ γε λ ιώ ν  

Πληροφορίες 

Επικοινωνήστε για περισσότερες πληροφορίες    

Επιμελητήριο Κορινθίας 
Τηλέφωνα: 27410-24464  
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www.korinthiacc.gr 

Η νέα υπηρεσία του Επιμελητηρίου Κορινθίας δίνει τη 
δυνατότητα Ηλεκτρονικών πωλήσεων τοπικών και 
άλλων προϊόντων  χωρίς την ανάγκη ειδικής υποδομής. 
Στηρίζοντας ουσιαστικά τις επιχειρήσεις του νομού είναι 
εφικτή πλέον η διάθεση των προϊόντων από τον Παρα-
γωγό ή τον Έμπορο κατευθείαν στον κάθε έλληνα κα-
ταναλωτή εύκολα και γρήγορα. Παράλληλα επιτυγχάνε-
ται η σημαντική  προβολή των τοπικών επιχειρήσεων του 
Νομού Κορινθίας στο ευρύτερο Ελληνικό αγοραστικό κοι-
νό. 

ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ  

ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΠΙΚΩΝ, ΠΑΡΑ-

ΔΟΣΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ  
  O nl i ne  e -s ho p   

  Εύκο λ η  δ ι αδ ικ α σ ί α  

  Εύκο λ η  δ ι αχε ί ρ ισ η  π α ρ αγγ ε λ ιώ ν  

  Πρ ο βο λ ή  σ το  www. d i r e c t mar k e t . g r  

  2 4  ώρ ες  τ ην  ημ έ ρ α  π α ρ αγγ ε λ ιο λ η ψί α  

  Πρ ο νο μ ι α κές  τ ιμ ές  AC S  

  Απο σ το λέ ς  & μ ε  μ ε τ αφ ο ρ ικ ή  

  Εξυ π η ρέ τ ησ η  πε λ α τών  χο νδ ρ ικ ής  

  Λε ι το υ ρ γ ι κό τη τ α  & Ε υ κο λ ί α  

  Δ υν ατ ό τ η τ α  π ρο σφ ο ρ ώ ν  

  Δ υν ατ ό τ η τ α  συν δ υ ασμ ο ύ  π ρο ϊό ν των  

 Δ ι α ρκ ής  Υ πο σ τ ή ρι ξ η  

 Τ εχνο λο γ ί α  α ιχμ ής  

Το πακέτο υπηρεσιών προς τις επιχειρήσεις περιλαμβάνει: 
 

 Πλήρες σύστημα Ηλεκτρονικών Παραγγελιών (e-shop) 
προσαρμοζόμενο στις ανάγκες και την πολιτική πωλήσεων 
της κάθε επιχείρησης. 

 
 Προνομιακές τιμές μεταφορικών με την ACS Courier για 

όλη την Ελλάδα, π.χ. από 2,4 έως 3,2 εύρώ / 4kg προϊό-
ντος, ενώ η χρέωση των μεταφορικών γίνεται απ΄ ευθείας 
στον αγοραστή μέσω αντικαταβολής ή χρέωση της πιστωτι-
κής του κάρτας. 

 
 Διαχείριση παραγγελιών σε απλό περιβάλλον με δυνα-

τότητα αποστολής ή μεταφοράς με ιδία μέσα ή και άλλη με-
ταφορική εταιρία. 

 
 Δυνατότητα εξυπηρέτησης και πελατών χονδρικής κατόπιν 

ειδικής συμφωνίας τους με τον κάθε παραγωγό. Έτσι το e-
shop θα δέχεται απλά παραγγελίες επί 24ώρου.  
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Προγράμματα

Πρώτη ημέρα υποβολής: 1/3/2013
Εκδούσα Αρχή: Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησι-

ακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα
 Πρώτη ημέρα υποβολής: 1/3/2013
Τελευταία ημέρα υποβολής: 29/3/2013
Συνολική δαπάνη: 40.000.000 ευρώ

Περίληψη
Το παρόν Πρόγραμμα «Ολοκληρωμένη παρέμβαση για τη στή-

ριξη της γυναικείας απασχόλησης μέσω ενίσχυσης της επιχει-
ρηματικότητας» συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινω-
νικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ), στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμμα-
τος «Εθνικό Αποθεματικό Απροβλέπτων» και στοχεύει στην τό-
νωση της απασχόλησης μέσω της δημιουργίας πρόσθετων δυ-
νατοτήτων πρόσβασης στην αγορά εργασίας των απειλούμενων 
από την ανεργία γυναικών, των ανέργων – αιτούντων εργασία 
και των ανενεργών γυναικών.

Ο Συνολικός Προϋπολογισμός του Προγράμματος είναι 
40.000.000 ευρώ Δημόσια Δαπάνη. Η Δημόσια Δαπάνη του προ-
γράμματος συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, και 
ειδικότερα από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), και από 
το Ελληνικό Δημόσιο.

Στο πλαίσιο αυτό ενισχύονται οι παρακάτω δύο Υποδράσεις:
ΥΠΟΔΡΑΣΗ 1
Ολοκληρωμένη παρέμβαση για τη στήριξη της γυναικείας απα-

σχόλησης μέσω ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας για γυναίκες 
18-35 ετών.

ΥΠΟΔΡΑΣΗ 2
Ολοκληρωμένη παρέμβαση για τη στήριξη της γυναικείας απα-

σχόλησης μέσω ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας για γυναίκες 
36-64 ετών.

Οι Υποδράσεις θα υλοποιηθούν με βάση τον Εγκεκριμένο Οδη-
γό Προγράμματος, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 
παρούσας Απόφασης. Στον Οδηγό Προγράμματος περιγράφο-
νται αναλυτικά, οι προϋποθέσεις συμμετοχής, τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά, ο τρόπος υποβολής των προτάσεων, η διαδικα-
σία εξέτασης και αξιολόγησης των προτάσεων, η ένταξή τους για 
χρηματοδότηση, ο τρόπος καταβολής των χρηματοδοτήσεων, η 
διαδικασία ελέγχου και παρακολούθησης της υλοποίησης των 
έργων, οι υποχρεώσεις των δικαιούχων και οι λοιποί όροι του 
Προγράμματος.

 Περιφέρειες:  Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης,Βορείου Αι-
γαίου,Δυτικής Ελλάδας,Ηπείρου,Θεσσαλίας,Ιόνιων Νήσων,Πελο-
ποννήσου,Κρήτης,

 
Προϋποθέσεις Συμμετοχής
Οι Δικαιούχοι της Δράσης πρέπει να είναι Έλληνες πολίτες ή 

πολίτες άλλου κράτους μέλους της ΕΕ ή να είναι ομογενείς ή 
υπήκοοι τρίτων χωρών που έχουν δικαίωμα διαμονής και απα-
σχόλησης στη χώρα μας.

Δικαιούχοι της Δράσης είναι γυναίκες 18-64 ετών άνεργες ή 
απειλούμενες από ανεργία που προσδιορίζονται ως εξής:

έχουν την ιδιότητα της ανέργου, ή
• έχουν απολυθεί την τελευταία τριετία και βρίσκονται σε αναζή-

τηση εργασίας, ή 
• έχουν κλείσει την ατομική ή προσωπική τους επιχείρηση κατά 

την τελευταία τριετία, δεν ασκούν άλλη επιχειρηματική δρα-
στηριότητα και δεν απασχολούνται με σύμβαση εξαρτημένης 

εργασίας, ή 
• απειλούνται από ανεργία, π.χ. εργαζόμενες σε επιχειρήσεις που 

βρίσκονται σε επίσχεση εργασίας ή έχουν υπαχθεί στο άρθρο 
99 κατά τη διάρκεια της τελευταίας τριετίας κλπ. 

• Αυτοαπασχολούμενες ασφαλισμένες σε οικείους ασφαλιστι-
κούς φορείς με εισόδημα χαμηλότερο από το εισοδηματικό 
όριο φτώχειας, όπως αυτό ορίζεται από την ΕΛΣΤΑΤ. Από τις 
παραπάνω περιπτώσεις εξαιρούνται απολυμένες γυναίκες, των 
οποίων η σύμβαση καταγγέλθηκε από υπαιτιότητά τους, κα-
θώς και απολυμένες, των οποίων ο εργοδότης είναι σύζυγος ή 
συγγενής Α' βαθμού, εκτός από τις περιπτώσεις κατά τις οποί-
ες απολύθηκαν λόγω διακοπής λειτουργίας της επιχείρησης.
Για την τεκμηρίωση των δικαιούχων σύμφωνα με τις παραπά-

νω ιδιότητες θα πρέπει να προσκομιστούν τα ακόλουθα δικαιο-
λογητικά:
• 'Ανεργες: Δελτίο ανεργίας σε ισχύ την ημερομηνία έναρξης 

της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας για όσες έχουν κά-
νει έναρξη και δελτίο ανεργίας σε ισχύ κατά την υποβολή της 
πρότασης και μέχρι την έναρξη της επιχειρηματικής δραστηρι-
ότητας, για όσες δεν έχουν ιδρυθεί ακόμα ή βεβαίωση από τον 
ΟΑΕΔ ότι είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων. 

• Απολυμένες κατά την τελευταία τριετία: Βεβαίωση απόλυσης 
από εργοδότη (καταγγελία της σύμβασης εξαρτημένης εργασί-
ας ορισμένου ή αόριστου χρόνου, πλήρους ή μερικής απασχό-
λησης) και βεβαίωση ΟΑΕΔ ότι δεν έχει γίνει αναγγελία πρό-
σληψης από την καταγγελία της σύμβασης έως την ημερομη-
νία έναρξης της επιχείρησης ή υποβολής πρότασης στο πρό-
γραμμα. 

• Επιχειρηματίες που έκλεισαν την επιχείρησή τους την τελευ-
ταία τριετία: Βεβαίωση διακοπής άσκησης επιτηδεύματος της 
Δ.Ο.Υ και βεβαίωση ΟΑΕΔ ότι δεν έχει πραγματοποιηθεί καμία 
αναγγελία πρόσληψης στο διάστημα από τη διακοπή της επι-
χείρησης έως την έναρξη της νέας επιχείρησης. 

• Απειλούμενες από ανεργία (εργαζόμενες σε επιχειρήσεις που 
βρίσκονται σε επίσχεση εργασίας): Θεωρημένο αντίγραφο 
αγωγής επίσχεσης εργασίας στο όνομα του δικαιούχου. 

• Απειλούμενες από ανεργία (εργαζόμενες σε επιχειρήσεις που 
έχουν υπαχθεί στο άρθρο 99: Βεβαίωση εργοδότη / απόφαση 
πρωτοδικείου για την αίτηση ή απόφαση υπαγωγής της επιχεί-
ρησης στο άρθρο 99. 

• Αυτοαπασχολούμενες: Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού 
φορέα και Εκκαθαριστικό Σημείωμα για το οικονομικό έτος 
2012 (εισοδήματα 2011).
Σε περίπτωση αδυναμίας προσκόμισης των παραπάνω δικαιο-

λογητικών, δεν θα μπορεί να γίνει αποδεκτή η επιλεξιμότητα της 
ενδιαφερόμενης.

 Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στον ΕΦΕΠΑΕ και τους εταίρους του στο τηλέφω-
νο 210 - 6985210, στο Γραφείο Πληροφόρησης της ΕΥΔ ΕΠΑΕ 
στο τηλ. 801 11 36 300 και στους Υπεύθυνους για την Ενημέρω-
ση Κοινού των Περιφερειών, των συνεργαζομένων με τον ΕΦΕ-
ΠΑΕ καταστημάτων συνεταιριστικών τραπεζών, στο Επιμελητή-
ριο Κορινθίας: Ερμού 2 Κόρινθος –κα Πανούση Τηλ 2741024464 
Εσωτ 920 e-mail:keta@korinthcc.gr και στο Γραφείο Ενημέρω-
σης Κοινού : Μιχαλακοπούλου 58, κτίριο Επιμελητηρίου Αχα-
ΐας (2ος όροφος).κ. Mαρία Πανταζάτου - Τηλ. 2610 622711, 
622714, 622719.

e-mail: efd@patrascc.gr.  

«όλοκληρωμένη παρέμβαση για την στήριξη της Γυναικείας απασχόλησης 
μέσω ενίσχυσης της Επιχειρηματικότητας» του Επιχειρησιακού προγράμματος 

«Εθνικό αποθεματικό απροβλέπτων»
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Προγράμματα

επιδοΤούμενΑ προγρΑμμΑΤΑ πεπ 
κΑι χρημΑΤοδοΤηΣη επιχειρηΣεων 

με εγγύηΣη ΤηΣ εΤεΑν 

Ενημέρωση για τα επιδοτούμενα 
προγράμματα ΠΕΠ και χρηματοδότηση 
επιχειρήσεων με εγγύηση της ΕΤΕΑΝ 
έγινε την Πέμπτη 31 Ιανουαρίου 2013 
στο Επιμελητήριο Κορινθίας με συμ-
μετοχή επιχειρηματιών που ξεπέρασε 
κάθε προηγούμενο.

Ο πρόεδρος της ΕΤΕΑΝ κ. Γεροντού-
κος παρουσίασε τις δράσεις και τα προ-
ϊόντα που θα παρέχουν ρευστότητα στις 
επιχειρήσεις στις επόμενες εβδομάδες.

Η γενική διευθύντρια της Διαχειρι-
στικής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 
κα Πετροπούλου και οι προϊστάμενοι 
έργων κ.Αϊβαλής και κα Τσούκα παρου-
σίασαν τις λεπτομέρειες των προγραμ-
μάτων μεταποίησης, τουρισμού και 
υπηρεσιών που επιδοτούνται, τις προ-
ϋποθέσεις ένταξης, την διαδικασία αξι-
ολόγησης κλπ και απάντησαν στο τέλος 
της εκδήλωσης σε ερωτήσεις ενδιαφε-
ρομένων. Στο διάλογο που ακολούθησε 
τις εισηγήσεις συμμετείχε με κατατοπι-
στικές διευκρινήσεις και προϊστάμενος 
της ΕΥΔ-ΕΠΑΕ του υπουργείου ανά-
πτυξης κ. Μακρής. 

Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κο-
ρινθίας και πρόεδρος της Διαχειρι-
στικής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 
με έδρα την Πάτρα και μέλη τα 16 
επιμελητήρια από 4 περιφέρειες , κος 
Βασίλης Νανόπουλος μίλησε για την 
στήριξη που παρέχουν οι παραπάνω 

φορείς στις επιχειρήσεις για να αντι-
μετωπίσουν το πρόβλημα της έλλειψης 
ρευστότητας και ανταγωνιστικότητας. 
Ανέφερε επίσης τις αλλαγές και βελ-
τιώσεις που έγιναν στο νέο ΠΕΠ μετά 
από προτάσεις των επιμελητηρίων και 
της διαχειριστικής που συνοπτικά είναι 
οι εξής : 
1. Συμμετέχουν στο πρόγραμμα και 

υφιστάμενες αλλά και υπό σύστα-
ση επιχειρήσεις.

2. Στις νέες και υπό σύσταση επιχο-
ρηγούνται και λειτουργικές δαπά-
νες (ενοίκια, ΔΕΚΟ, δαπάνες ίδρυ-
σης κλπ)

3. Δυνατότητα προκαταβολής μέχρι 
και το 100% της επιχορήγησης.

4. Δεν απαιτείται απόδειξη ιδίας συμ-
μετοχής με την υποβολή της πρό-
τασης.

5. Δεν εξετάζεται εάν η επιχείρηση 
που υποβάλλει πρόταση έχει προ-
βλήματα Τειρεσία κλπ.

6. Δεν απαιτείται αύξηση εταιρικού 
ή μετοχικού κεφαλαίου για την 
απόδειξη καταβολής της ιδίας 
συμμετοχής χρειάζεται και αρκεί η 
εξόφληση των παραστατικών των 
δαπανών του έργου.

7. Σε περίπτωση τραπεζικού δανει-
σμού, δεν απαιτείται προέγκριση 
ή σχετική επιστολή από τράπεζα 
κατά το στάδιο της αξιολόγησης.

8. Δεν απαιτείται διατήρηση θέσεων 
εργασίας. 

9. Η Αξιολόγηση των προτάσεων γί-
νεται με αξιολογητές από το Μη-
τρώο Αξιολογητών εγκεκριμένο 
από το Υπουργείο και η ανάθεση 
των αξιολογήσεων γίνεται τυχαία 
μέσω ηλεκτρονικού συστήματος. 

10. Γίνονται δύο αξιολογήσεις, δυ-
νατότητα τρίτης εφόσον υπάρχει 
απόκλιση μεγάλη μεταξύ των δύο 
πρώτων αξιολογήσεων.

11. Τα δικαιολογητικά τυπικών προϋ-
ποθέσεων είναι λιγότερα από αυτά 
που ζητηθήκαν σε προηγούμενα 
προγράμματα

12. Υπάρχει ποικιλία δαπανών. Οι 
επενδυτές έχουν να διαλέξουν από 
μια μεγάλη γκάμα

13. Δυνατότητα πιστοποίησης δαπα-
νών και εκταμίευσης στο 30% του 
έργου (παλαιότερα άνω των 50 
%).

14. Πιστοποιούνται και οι προκαταβο-
λές σε προμηθευτές.

Την ενημερωτική συνάντηση έκλεισε 
ο περιφερειάρχης Πελοποννήσου κος 
Τατούλης ο οποίος τοποθετήθηκε στο 
πρόγραμμα στο οποίο η περιφέρεια με-
τέχει ουσιαστικά. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι εν-
διαφερόμενοι μπορούν να απευθύνο-
νται στο επιμελητήριο Κορινθίας.
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Νέο εξουσιοδοτημένο Συγκρότημα 
Suzuki στην Κορινθία

• Έκθεση
• Service

• Ανταλλακτικά
• Φανοποιείο

• Βαφείο

Βρίσκεται δίπλα στη Nissan

• Εξοπλισμένο Συνεργείο
Επισκευάζουμε αυτοκίνητα όλων των εταιρειών 
στο πλήρως εξοπλισμένο και σύγχρονο συνεργείο μας, σε πολύ λογικές τιμές.

• Εξοπλισμένο Φανοποιείο
Αναλαμβάνουμε την επισκευή του αυτοκινήτου σας, ανεξαρτήτου μάρκας 
και όλες τις διεκπεραιώσεις με τις ασφαλιστικές εταιρείες, χωρίς καμία επιβάρυνση. 
Παρέχουμε αυτοκίνητο αντικατάστασης.

• Τοποθέτηση Συστημάτων Υγραερίου Κίνησης 
   σε όλες τις μάρκες αυτοκινήτων

•Τοποθέτηση Υδρογόνου σε όλες τις μάρκες αυτοκινήτων

Μπάσδελης Ε.Ε.
76ο χλμ. Ν.Ε.Ο. Αθηνών Κορίνθου, 20100 Κόρινθος, Τηλ: 27410 73303, Fax: 27410 73306

ΔΩΡΕΑΝ  
εργασίες service  
με την επίδειξη  
του παρόντος




